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RENDÕRSÉGI HÍREK

Divat a besurranás és a csalás!
Híreinket Filyó János megbízott õrsparancsnok 

jelentése alapján közöljük.
Júniusi rendõrségi események:
14-én gépjármû ellenõrzés során az intézkedõ 

rendõr megállapította, hogy az autó vezetõje sze-
szesitalt fogyasztott. A sofõr ellen büntetõeljárás 
folyik.

Szintén ezen a napon éjszaka a mûvelõdési 
központ elõtt egy helyi fiatal kirúgott egy sörösüveget 
a parkolóba. Tette botránkozást keltett az ott 
tartózkodók körében. Ellene garázdaság elkövetése 
ügyben eljárás indult.

19-én este az egyik helyi bevásárló üzlet 
udvaráról ismeretlenek gázpalackokat próbáltak 
eltulajdonítani. A tetteseket megzavarták, így azok 
elmenekültek, de gépkocsijukat a helyszínen 
hagyták. Az elkövetõk ellen az eljárás folyamatban 
van.

27-én az éjszakai órákban az  egyik helyi ven-
déglátóegységben verekedés történt. Az elkövetõ 8 
napon belül gyógyuló sérüléseket okozott  a sértettnek. 
Az ügyben az eljárás folyamatban van. Ugyanezen a 
napon igazoltatás során az intézkedõ rendõr ismét egy 
körözött személyt kapott el, akit  további intézkedés 
céljából elõállított Szolnokra, a megyei  kapitányságra.

Júliusi, augusztusi rendõrségi események:
1-jén hajnalban a szolgálatban lévõ járõr 

felfigyelt a 442-es úton, Martfû belterületén 
kivilágítatlanul kerékpározókra. A három fiatalt 
intézkedés alá vonta, majd kiderült, hogy szülõi 
engedély nélkül távoztak Kengyelrõl. A biztonsági 
intézkedés során a járõr sérülés- és panaszmentesen 
hazaszállította a fiatalokat.

2-án a déli órákban történt egy társasházban 
lakók közötti nézeteltérés. Folyamatos zaklatást 
követõen az elkövetõ bántalmazta a szóvá tevõt, aki 
ellen büntetõeljárás folyik garázdaság elkövetése 
ügyben.

2-án az intézkedõ rendõr szondás ellenõrzést tett 
volna, amit a gépjármûvezetõ megtagadott illetve 
megpróbálta a rendõrt megvesztegetni. Ittas vezetés 
és hivatalos személy megvesztegetése ügyekben 
eljárás folyik az elkövetõ ellen.

5-én egy lezárt kerékpárt tulajdonítottak el az 
egyik martfûi üzlet elõl. A lopással okozott kár értéke 
19.800 Ft.

7-én az egyik vendéglátóegységben a sértett az 
asztalra helyezett pénztárcáját õrizetlenül hagyta, ami 
eltûnt. A keletkezett kár 12 ezer Ft.

11-én két szórakozó fiatal között nézeteltérés 
történt, amely tettlegességig fajult. Az ügyben ga-
rázdaság elkövetése miatt büntetõeljárás folyik.

19-én a délutáni órákban egy családi háznál a 
tulajdonos besurranóra figyelt fel, aki a folyosón lévõ 
kosárban keresgélt. Az ismeretlen roma hölgy kér-
dõre vonása után szó nélkül távozott.

22-én egy helyi kft. telephelyének raktárát törték 
fel ismeretlen tettesek, ahonnan nagy mennyiségû 
hulladékvasat tulajdonítottak el. Az okozott kár 60 
ezer Ft.

27-én virradóra az egyik martfûi üzlet ráccsal 
elkerített raktárából ismeretlen tettes péksüteményt 
vitt el 10 ezer Ft értékben.

28-án a nappali órákban egy martfûi lakos 
jelentette a helyi rendõrõrsön, hogy ismeretlen 
eredetû tárgyat talált, melyet vélhetõen az elhunyt 
rokona helyezett el 30 évvel ezelõtt a padláson. A 
bombának látszó tárgyat a helyszínrõl a tûzszerészek 
eltávolították.

30-án a kora délutáni órákban egy helyi illetõ 
csalásról tett bejelentést. Ismeretlen személy azzal 
kereste fel otthonában, hogy a szomszédban lakó 
összetört személyautóját kellene haza szállítani, és 
ehhez szükség lenne 25 ezer Ft-ra. A bejelentõ hitt a 
csalónak, így a pénzt átadta.

Augusztus 6-án Martfû belterületén, a folyó-
parton, horgászat közben kb. 100 db II. világháborús 
lõszert találtak egy zacskóba zárva az iszapban. A 
tûzszerészek a kiértesítést követõen a szükséges 
intézkedéseket megtették és biztonságos helyre 
szállították a lõszereket.

Filyó János õrsparancsnok ezúton hívja fel a 
lakosság figyelmét arra, hogy az utóbbi idõszakban 
megnövekedett a besurranás jellegû lopások és 
csalások száma. Különösen a kertes házban lakókat 
kéri, hogy saját- és értékeik védelme érdekében 
zárják a kaput és a bejárati ajtót abban az esetben is, 
ha otthon tartózkodnak.

Figyelem! Augusztus 1-tõl változás történt a 
közúti közlekedésrõl szóló törvényben, mely meg-
határozza a helyszínen észlelt szabálysértéseket. 
Ezentúl minden olyan esetben szabálysértési eljárást 
kell kezdeményeznie az illetékes rendõrnek, ha a 
motorkerékpárosnál elmarad a kötelezõ bukósisak 
használata, ha a gépkocsiban ülõ személyek nem 
alkalmazzák a biztonsági övet, ha vezetés közben 
mobiltelefont használ a sofõr, ha a biztonsági 
gyermekülés használata elmarad.

A szabálysértés jelentõs pénzbírságot von maga 
után.

Kûhár I. 

Kinek a dolga?
Körülbelül egy hónapja, majd minden-

nap látok (láthatunk) a benzinkút melletti 
kocsimosóval szemközti útpadkán szétte-
rülve üvegcserepeket (valószínû kitört 
szélvédõ). Elmegyünk mellette és ott ma-
rad, pedig balesetveszélyes. Más alkalom-
mal ugyaninnen már dobtam az árokba, 
talán a benzinkút shopból származó, kiürült 
és a padkán nyomban szétcsapott üveget. 
Nem korrekt (a széttörés pláne, de az 
árokba dobás sem), az ember menti magát, 
hogy nem ezért indult.

Meggyõzõdésem, hogy a szélvédõ dara-
bokat, az elsõ bosszúság lenyelése után, a 
gépjármû tulajdonosnak kellett volna elta-
karítani a helyszín elhagyása elõtt, de ha 
nem tette, kinek a feladata (benzinkút, 
autómosó, településellátó szervezet, útkar-
bantartás)?

Jó megoldásnak tartanám a hétvégi 
mulatozás után, illuminált állapotban üveg- 
és facsemete törõ, buszváró-rongáló állam-
polgárokat kötelezni hasonló feladatra. 
Akiket normálisan szórakozó társaiknak, 
szemtanúknak, esetleg célzottan, derék 
rendõreinknek le kellene leplezniük, ugye 
elõzõleg.

Remélem, mire írásom megjelenik, az 
üveg eltûnik.                       Szöllõsi József 

A szerkesztõség postájából

Egyhangúlag támogatta a képviselõ-
testület, hogy Czinege László r. alezredes 
legyen a Martfûi Rendõrõrs munkáját is 
irányító Szolnoki Rendõrkapitányság új 
parancsnoka szeptember 1-tõl. A rendkí-
vüli testületi ülés összehívására azért került 
sor, mert az önkormányzat a kinevezéssel 
kapcsolatos állásfoglalását augusztus 26-ig 
továbbítani kellett a megyei rendõr-fõkapi-
tányságra.

Czinege László (a kép jobb oldalán)  ed-
dig a Törökszentmiklósi Rendõrkapitánysá-
got vezette.  Az igen nagy állományú, sokrétû 
feladatot ellátó, kiemelt kapitányság veze-
tésére különösen az teszi alkalmassá,  hogy 
ismeri a rendõri munka minden szintjét és 
területét – hangsúlyozta a Martfûn élõ Mol-
nár Miklós r. ezredes, a JNSz Megyei  Ren-
dõr-fõkapitányság rendészeti igazgatója, aki 
szintén részt vett a testületi  ülésen. Herbályné

Címlapfotók: • Megújult a Városi  
Könyvtár • Mûugró bemutató a  fürdõ 
átadásán • Nyáresti koncert • Edzõtáborban 
készültek karatékáink • Átadták  a 
szabadidõparkot
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Utószó Szent Tamás apostol 
ünnepérõl

Évrõl évre várakozással tekintünk temp-
lomunk névadójának ünnepe elé. Az idén is 
így volt. Az ország egyetlen Szt. Tamás 
apostolról elnevezett templomába most dr. 
Szederkényi Károly atyát hívtam meg 
Budapest Farkasrétrõl. Választásom azért 
esett rá, mert tudtam, hogy többedmagával a 
közelmúltban Indiában, Tamás vértanúsá-
gának országában járt. Éppen annak az indiai 
kedves Sebastian atyának vezetésével, aki  
mint misszionárius teljesít szolgálatot ha-
zánkban, s kétszer is járt  már Martfûn. (An-
nak idején, még 1984-ben rám is nagy hatás-
sal voltak az indiai élmények.)  Károly atya 
országos hírre tett szert az elmúlt években, 
hisz õ volt a Mária Rádió alapító fõszerkesz-
tõje. Most éppen Katolikus Televízió meg-
szervezésén fáradozik.

Sokan jöttek közénk, közelebbrõl, távo-
labbról, hogy velünk ünnepeljenek. Két 
autóbusz is érkezett a fõvárosból, szép 
számmal jöttek Szentendrérõl, de voltak itt 
szolnokiak, kunszentmártoniak, törökszent-
miklósiak, kengyeliek, néhányan Kecske-
métrõl, Tiszakécskérõl, s persze autóbusz-
nyian Földvárról és Homokról. Megtelt a 
templom a mintegy 300 hívõvel. Ennyien 
csak a karácsonyi „éjféli” misén szoktunk 
lenni. Akkor persze vendégek nélkül.

A megszokott ünnepélyességû szentmise 
után, pappá szentelésének 25. évfordulója 
alkalmából, ezüstmisés áldásban részesítette 
a híveket a vendég atya, majd körmenettel 
vittük ki örömünket, s annak okát, magát a 
Szentségi Jézust a templomból.

Köszöntés

Városunkba új, református lelkész házas-
pár érkezett. Elsõkként szeretnénk köszön-
teni õket, s kívánni, hogy a rájuk váró nehéz-
ségeket feledtessék az örömök, melyben bõ-
ven lesz részük lelkipásztori munkáik során.

Ismerjétek meg e település múltját, s épít-
sétek a jelenben jövõjét! Ha addig nem, a 
januári ökumenikus imahéten találkozunk 
egymás templomaiban. 

Addig is testvéri szeretettel a katolikus 
közösség nevében is: József atya

Papnövendékünk

Pávai Nándor, martfûi fiatalember, egy-
házközségünk „kispapja” immáron sike-
resen elvégezte a 3. tanévet is a budapesti 
Hittudományi Akadémián illetve Papnevelõ 
Intézetben. Az úgynevezett nulladik évvel 
együtt így már 4 évet töltött a szeminárium 
falai között. Elõreláthatólag két év múlva 
szerpappá (diakónussá) szentelik, három év 

múlva pedig áldozópappá, s bemutathatja 
élete elsõ szentmiséjét Martfûn. A Jóisten 
adjon neki továbbra is testi, lelki, szellemi 
erõt a folytatáshoz!  

Augusztus 20.

Szent István király ünnepe egyházközsé-
günkben elsõsorban Tiszaföldvárra kon-
centrálódik, hisz a kedves kéttornyú temp-
lomot 1894-ben elsõ Szent Királyunk tisz-
teletére emelték. Az ünnepi szentmise reggel 
9 órakor kezdõdik a templom kertjében lévõ 
szabadtéri oltárnál. Az idén a szentmisét elõ-
döm, aki 1971-83 között volt tiszaföldvári 
plébános, MÁDI GYÖRGY mutatja be, 
majd aranymisés áldásban részesíti az egy-
begyûlteket, felszentelésének 50. évfordu-
lója alkalmából. A szentmisét utcai kör-
menet zárja. Szeretettel hívunk mindenkit!

Martfûn 16 órakor a Szent István 
téren kezdjük ünnepünket. Szentbeszéd, 
majd az új kenyér megáldása következik. 
Ezután vonulunk a templomba az ünnepi 
szentmisére!

Tamási József
plébános atya

KATOLIKUS HÍREK

Szilágyi Gábor református lelkész júli-
us 1-jétõl a Mezõtúri Református Egy-
házközség Idõsek Otthona lelkész-igazga-
tójaként folytatja egyházi munkáját.

Az egyik legnagyobb múltú hazai refor-
mátus egyházközség többször is hívta erre a 
feladatra. Az ötven férõhelyes bentlakásos 
intézményben napköziotthon is mûködik, 
emellett támogatószolgálatot, házi betegel-
látást és étkeztetést is biztosít. Szilágyi Gá-
bor az intézmény vezetése mellett, beosztott 
lelkészként gyülekezeti szolgálatot is ellát a 
népes mezõtúri egyházközségben.

Felesége, miután félévig dolgozott óra-
adó történelemtanárként a martfûi közép-
iskolában, állás nélkül maradt. Két éve a 
mezõtúri Szegedi Kis István Református 
Gimnázium és Szakközépiskolában tanít. – 
Ez is hozzájárult, hogy elfogadta a mezõtúri 
állást – válaszolta kérdésemre Szilágyi 
Gábor. De – ahogyan fogalmazott – Mart-
fûre mindig hazajön. 

Városunk volt református lelkésze szep-
tembertõl ismét iskolapadba ül, megszerzi a 
szociális intézmény vezetéséhez szükséges 
végzettséget.                           Herbályné

Kupai-Szabó Tímea és Kupai-Szabó 
Kornél három hete érkeztek városunk-
ba. Mindketten ebben az évben végeztek 
a Debreceni Református Hittudományi 
Egyetemen. Több lehetõség közül vá-
lasztották Martfût szolgálatuk hely-
színéül.

– Megismertük a gyülekezetet, szere-
tettel fogadtak bennünket, várták, hogy 
idejöjjünk. A szüleim Törökszentmiklóson 
lelkészek, én is itt, a Nagykunságban nõt-
tem fel. Szerettünk volna a család köze-
lében maradni  – hangsúlyozta Tímea. 

Kornél a Nyíregyháza melletti Rohodról 
érkezett. A szülei vállalkozók. – A teológi-
án, elsõben ismerkedtünk meg, és két éve 
egybekeltünk. Itt egy helyen dolgozhatunk, 
ketten vesszük át a korábbi lelkész munká-

ját. Martfû, Rákóczifalva és Rákócziújfalu 
tartozik hozzánk.

Mindenki kedves, segítõkész, barátsá-
gos velünk. A gyülekezet világi vezetõje-
ként, gondnokaként nagy segítségünkre van 
dr. Bakonyi Péter polgármester. Sokaknak 
bemutat bennünket, tájékoztat a legfonto-
sabb tudnivalókról. 

– Szeretnénk az embereket bátorítani, a 
lelküket megnyugtatni ebben a válságos 
idõszakban. Olyan erkölcsi értékeket visz-
szahozni, amelyek sokaknak már nem 
jelentenek semmit: a tisztességet, a becsü-
letet és a legfontosabbat, a szeretetet. Fon-
tos, hogy minden dolgunk szeretetben men-
jen végbe – vette át a szót ismét Tímea.

– Mindenkit szívesen látunk, ha nincs is 
megkeresztelve, megkonfirmálva. Terve-
zünk óvodai, általános iskolai hitoktatást, 
újdonságként ifjúsági alkalmakat. Augusz-
tus végétõl, a vasárnap 10 órakor kezdõdõ 
mellett, hét közben is lesz Istentisztelet. 

A martfûi gyülekezet folyamatosan gya-
rapszik. A választói névjegyzékében 108 fõ 
szerepel, egy-egy alkalmon 50-60-an vesz-
nek részt.

Az új lelkészek éppen csak berendez-
kedtek, máris vendégfogadásra készülnek. 
Augusztus 18-án Svájcból, Pieterlen-Mei-
nisberg-bõl két házaspár érkezik a gyüleke-
zethez, akik jelentõs anyagi támogatással 
járultak hozzá annak idején a templom 
építéséhez.

Herbályné

„Minden dolgunk szeretetben menjen végbe”
 – Fiatal lelkészházaspár Martfûn
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A helyi nevelési - oktatási intéz-
mények beszámolói, intézkedési terv az 
önkormányzatnál lezajlott Állami 
Számvevõszéki vizsgálat megállapításai 
alapján, csatlakozás a Tiszazugi Turisz-
tikai Szövetséghez, nappali ellátást 
nyújtó, szociális foglalkoztató intézmény 
létrehozása, valamint a szociális ellá-
tások térítési díjának emelése is napi-
rendre került a képviselõ-testület július 
2-án megtartott ülésén. 

Elsõként a Városi Óvoda és Bölcsõde 
2008/2009-es nevelési tevékenységérõl 
szóló beszámolót tárgyalta a testület.

2007 januárjától, kistérségi feladatel-
látási megállapodás alapján, Martfûn kívül 
Rákócziújfaluból, Kengyelrõl és Mezõhék-
rõl is fogad gyermekeket a helyi bölcsõde. 
A Mezõhékkel kötött közoktatási feladatel-
látási megállapodás alapján 2007 szeptem-
berétõl a mezõhéki húsz férõhelyes óvoda a 
Martfû Városi Óvoda és Bölcsõde tagintéz-
ményekét mûködik.

A beszámoló megállapítása szerint a 
következõ három évben folyamatosan vizs-
gálni kell a gyermeklétszámoknak megfe-
lelõ épületek biztosítását, ami az intézmény 
további átszervezését is maga után von-
hatja.

A 2008/2009-es nevelési évben csök-
kent egy óvodai csoporttal az ellátandó fe-
ladat, a bölcsõdében viszont újra három 
csoport indult. Három fõ határozott idõre 
kinevezett gondozónõ és négy fõ közcélú 
foglalkoztatott, 2009 áprilisától pedig – az 
„Út a munkához” program keretében – 
további tíz fõ közcélú munkatárs segíti az 
intézmény munkáját.

Egyre nehezebb az eddig elért nevelési 
eredmények minõségi szintjének meg-
tartása. Ennek okát az idõsödõ alkalmazotti 
testületben, a nevelési helyzetekben, a csa-
ládok nevelési felfogásának változásában 
látja a beszámoló.

A gyermekek egyre több szocializációs 
gonddal küzdenek, nehezebben alkalmaz-
kodnak társaikhoz, s ez a nagyobb létszámú 
csoportokban fokozottan jelentkezik prob-
lémaként. Ezt a tudatos és türelmes neve-
lõmunka mellett csak a csoportlétszámok 
csökkentésével lehet orvosolni, amelynek 
viszont finanszírozási korlátai vannak.

Az óvodában a következõ három évben 
a gyermeklétszám stagnálásával, illetve 
lassú ütemû csökkenésével számolhat az 
intézmény. Nagyobb gyermeklétszám 

csökkenés a 2012/2013-as nevelési évben 
várható.

A bölcsõde feltöltöttsége az elmúlt okta-
tási évben átlagban 140%-os volt a tör-
vényben engedélyezett 120% helyett.

Szociális szempontból megnõtt a böl-
csõde szerepe, egyre több olyan kisgyer-
meket nevelnek, akiknél a bölcsõdei ellá-
tással a családok megélhetését segítik elõ. 
Az is megfigyelhetõ, hogy többségben két-
éves korú gyermekeket írattak be a böl-
csõdébe, mivel a szülõ a gyes mellett napi 
nyolc órában is dolgozhat.

A Városi Óvoda és Bölcsõde mûködését 
szigorú takarékosság jellemzi. A beszá-
moló szerint alapvetõ problémát jelent, 
hogy mind az óvodai, mind a bölcsõdei 
feladatellátás államilag alultámogatott, a 
csoportfinanszírozási rendszer nem tud 
igazodni a különbözõ települési adottsá-
gokhoz.

Köszönettel és elismeréssel szólt az 
óvoda és bölcsõde kollektívájának és veze-
tésének tevékenységérõl Tarjányiné Tas-
nádi Edit, a mûvelõdési, oktatási, sport, 
civil- és egyházi kapcsolatok bizottságának 
vezetõje. Egyben kezdeményezte, hogy a 
korábbi központi játszótér eszközei a helyi 
óvoda és bölcsõde közösségi tereire kerül-
jenek.

* * *
A Damjanich János Általános Iskola, 

Gimnázium, Szakképzõ Iskola és Kol-
légium 2008/2009 évi tevékenységérõl 
készült intézményi beszámoló tárgyalása 
következett.

Az oktatási intézmény 98 fõállású 
munkatárssal, hat prémiuméves dolgozó-
val és – ez év áprilisa óta – további hat fõ 
közmunkaprogramban foglalkoztatott dol-
gozóval látja el feladatait.

2009 szeptemberétõl az 5-6. évfolya-
mon kötelezõen be kell vezetni az ún. nem 
szakrendszerû oktatást, ami, pozitívumai 
mellett, az egyébként is komoly adminiszt-
ratív terheket tovább növeli. Emellett, az 
elmúlt oktatási évben öt szakmai ellenõr-
zésre is sor került az intézményben. Az 
ellenõrzések nem tártak fel jelentõs hiá-
nyosságot.

A válság egyre újabb munkahelyek meg-
szûnésével jár Martfûn is. A beszámoló 
szerint ezzel a ténnyel, a lelki - fizikai 
törõdés elmaradásával, valamint a minden-
napi étkezési hiányossággal függ össze a 
hátrányos helyzetû gyermekek számának 

növekedése. A 2008/2009-es tanévben 205 
(21%) hátrányos helyzetû és 31 (3,1%) hal-
mozottan hátrányos helyzetû tanulót tartott 
nyilván az oktatási intézmény.

A beszámoló megnyugtató megoldást 
szorgalmaz az alapfokú intézmény (álta-
lános iskola) intézményegység-vezetõje 
leterheltségének csökkentésére.

Számos pályázatot nyújtott be az 
önkormányzat a középiskola épületének 
felújítására, ez idáig kevés eredménnyel. 
Különösen a tornaterem tetõszigetelése és 
belsõ felújítása lenne sürgetõ.

Színvonalas szakmai munkáról, számos 
sikeres pályázatról, kedvezõ továbbtanu-
lási mutatókról is képet kaphattunk a 
beszámolóból. Az iskola nagy hangsúlyt 
fektet a kötelezõ tanórai foglalkozásokon 
túli fejlesztésre, felzárkóztatásra és a tehet-
séggondozásra. 

A 2005-tõl bevezetett országos kom-
petencia mérés adatai alapján ez idáig az 
általános iskolások az országos átlag felett 
teljesítettek. A középiskolások eredményei 
sem tértek el jelentõsen az átlagtól.

A mûvelõdési, oktatási, sport, civil- és 
egyházi kapcsolatok bizottsága nevében 
köszönetet mondott és elismerésének adott 
hangot a Damjanich alap- és középfokú 
oktatási intézményben folyó szakmai mun-
káért Tarjányiné Tasnádi Edit, a bizottság 
vezetõje.   

* * * 
Május 14-én zárt ülésen döntött a kép-

viselõ-testület az oktatási, mûvelõdési, 
sport, civil- és egyházi kapcsolatok 
bizottsága személyi összetételének július 
1-jétõl történõ megváltoztatásáról. Ezen 
az ülésen a képviselõ-testület szervezeti és 
mûködési szabályzatának ez irányú mó-
dosítása is megtörtént.

Dr. Bakonyi Péter polgármester javas-
lata alapján az oktatási, mûvelõdési, sport, 
civil- és egyházi kapcsolatok bizottságában 
a távozó Szilágyi Gábor református lelkész 
helyét Kovács Jánosné tölti be, aki koráb-
ban az egészségügyi és szociális bizottság 
nem képviselõ tagja volt. Új, nem képviselõ 
bizottsági tagként, július 1-jétõl Kocsis 
Ferencné erõsíti az egészségügyi és szoci-
ális bizottság tevékenységét.

* * *
Az Állami Számvevõszék Jász-

Nagykun-Szolnok Megyei Ellenõrzési 
Irodája az ÁSZ 2009. évi ellenõrzési terve 
szerint elvégezte a martfûi önkormányzat 
gazdálkodási rendszerének átfogó ellenõr-
zését. A jogszabályi elõírások maradék-
talan betartása, valamint a munka szín-
vonalának javítása érdekében tett javas-
lataik végrehajtására „Intézkedési tervet” 
állított össze az önkormányzat. Az erre 
vonatkozó határozati javaslatot egyhan-
gúlag támogatta a képviselõ-testület.

KÉPVISELÕ-TESTÜLETI ÜLÉS
Szociális foglalkoztatás - Nappali ellátást nyújtó

intézményt hoz létre az önkormányzat 
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– Az Állami Számvevõszék elsõsorban 
formai szempontból vizsgálta az ön-
kormányzat mûködését. Ezzel összefüg-
gésben az önkormányzat tevékenységének 
dokumentálásában találtak kisebb problé-
mákat – tájékoztatott dr. Bakonyi Péter 
polgármester.

–  Pénzügyi hiányosságot nem tárt fel a 
vizsgálat – hangsúlyozta Sági István. A 
pénzügyi és városfejlesztési bizottság ve-
zetõje szerint az ellenõrzés tapasztalatai 
elsõsorban az emberi erõforráshiánnyal 
hozhatók összefüggésbe. Kezdeményezte a 
polgármesteri hivatal munkaerõ-gazdál-
kodásának, munkaszervezésének áttekin-
tését.

* * *
Támogatta a képviselõ-testület az 

önkormányzat a Tiszazugi Turisztikai 
Szövetséghez történõ csatlakozását. A 
szövetség 2007 áprilisában alakult, magán-
személyek, vállalkozók, cégek és önkor-
mányzatok összefogásával. Mûködése a 
Tiszazug és a hozzá kapcsolódó kistérségek 
területére terjed ki. Célja a térségi turizmus 
szakmai koordinálása, az egységes tisza-
zugi arculat kialakítása, marketing mun-
kája, a térség programjainak összehan-
golása, a szövetség tevékenységével össze-
függõ pályázati lehetõségek hatékony 
kihasználása.

* * *
A költségvetési szervek jogállásáról és 

gazdálkodásáról szóló törvény változása 
alapján a képviselõ-testület az elõzõ ülésén 
felülvizsgálta az irányítása alá tartozó 
költségvetési szervek közfeladat ellá-
tásának módját. Martfûn ez a már meglévõ 
intézményi struktúra megerõsítését jelen-
tette. Az új alapító okirat formának meg-
felelõ dokumentumok elkészítésérõl 
szintén döntöttek május végén. Ez alka-
lommal az önkormányzat és intézményei 
módosított alapító okiratainak elfogadására 
is sor került.

* * *
Szociális foglalkoztatás biztosítá-

sához nappali ellátást nyújtó intézmény 
kialakításáról döntött az önkormányzat. 
Az új intézmény a volt Mártírok úti iskola 
korábbi ebédlõ és melegítõ konyha helyisé-

2geiben kap helyet (286 m ), és a Szolnoki 
Kistérség Többcélú Társulása Gyermek-
jóléti és Szociális Szolgáltató Központja 
szervezeti keretein belül fog mûködni.

A Védett Mûhely Bt. azzal az ajánlattal 
kereste meg az önkormányzatot, hogy 
szociális intézményi feltételek mellett, 
megváltozott munkaképességû személye-
ket foglalkoztatna. Az elõterjesztés szerint 
az új intézményt a már meglévõ kistérségi 
intézményi keretek között célszerû mûköd-
tetni, ami magasabb állami normatívát 
jelent az önkormányzat számára.

A helyiségek használatára és a foglal-
koztatásra három éves, határozott idõtar-

tamú szerzõdést köt az önkormányzat a 
vállalkozóval.

Az egészségügyi és szociális bizottság 
támogatásra és elfogadásra javasolta a 
szociális foglalkoztató intézmény kialakí-
tására vonatkozó elõterjesztést. – Ritka 
olyan település, ahol ennyi rehabilitációs 
munkahely van, mint Martfûn, erre büszke 
lehet az önkormányzat – fogalmazott Gon-
da Istvánné bizottságvezetõ.

A szociális foglalkoztató helyiségek 
kialakítására 2,5 millió forintot költ az 
önkormányzat. Ez az összeg az elsõ hat 
havi bérleti díjjal megtérül.

Az átalakítást, a mûködési engedélye-
zést követõen szeptemberben, de legké-
sõbb októberben elkezdõdhet a tervezett 
40-60 fõs foglalkoztatás, napi 6 órában. A 
megváltozott munkaképességû foglalkoz-
tatottak várhatóan a minimálbér erre a napi 
munkaidõre esõ összegéért dolgoznak 
majd a nappali ellátást nyújtó intézmény-
ben.

* * *
Támogatta a képviselõ-testület a Martfûi 

Gondoskodás Háza Nonprofit Kft. a szo-
ciális ellátások térítési díjának emelésére 
vonatkozó javaslatát. A korábban 2007-ben 
módosított díjak augusztustól 20%-kal 
emelkednek (étkezési nyersanyagnorma 
430 Ft+áfa, házi szociális gondozás óradíja 
300 Ft+áfa). A térítési díjak kifizetéséhez a 
továbbiakban is jelentõsen hozzájárul az 

önkormányzat, ezzel is segítve a legrászo-
rultabb beteg, idõs embereket.

* * *
Az óváros déli részére tervezett telek-

alakítással kapcsolatos megállapodás 
módosítása következett. A 2008 júliusában 
megkötött megállapodást követõen meg-
történt az érintett terület belterületbe voná-
sa, és befejezõdött a telekalakítási eljárás is.

Az építési telkek megfelelõ idõben és 
minõségben történõ közmûvesítésének 
biztosítása érdekében az önkormányzat 
határidõt szabott, kötbérkikötésként jel-
zálogot írva elõ. A telekalakítást végzõ 
vállalkozó a jelenlegi gazdasági helyzetre 
hivatkozva az elõírt határidõk meghosz-
szabbítását (2-3 évrõl 3-5 évre), valamint 
az önkormányzat javára minden egyes 
telekre bejegyzett, összesen 20 millió 
forintos jelzálogjog konkrét telkekre vonat-
kozó tömbösítését kezdeményezte.

A szerzõdésmódosításhoz hozzájárult a 
képviselõ-testület. Sági István, a pénzügyi 
és városfejlesztési bizottság vezetõje 
azonban figyelmeztetett, hogy ez már nem 
az elsõ szerzõdés, amelynek – az önkor-
mányzat számára hátrányos – módosítá-
sáról döntöttek.

  * * *
Ezen a testületi ülésen dõlt el az is, hogy 

ebben az évben, augusztus 20-án kik 
vehetik át a „Martfû városért” díjakat. Az 
elismerésekrõl zárt ülésen döntött a kép-
viselõ-testület.                           Herbályné

Martfûi önkormányzati delegáció láto-
gatott városunk testvértelepülésére, Misz-
tótfaluba június 25-29-én. Ismét részesei 
lehettek Misztótfalu kiemelt ünnepi rendez-
vényének, amelyen újabb magyarországi 
településsel, Aszóddal kötött testvérvárosi 
kapcsolatot a romániai település. A zászlók és 
az alapító okiratok átadásán, a  hivatalos 
ünnepségen való részvételen túl csodálatos 
kirándulást is szerveztek számukra a házi-
gazdák. Erdély szépségeibõl kaptak újabb 
ízelítõt. Borsabányára kirándultak, ahol fo-
gadta a delegációt a helyi  polgármester. Bor-
sabánya elsõ embere, hasonlóan Misztótfalu 

vezetõjéhez, aktív és élõ kapcsolatot  tart fenn 
az ottani magyar közösséggel. Számítanak a 
véleményükre, a segítségükre és a támoga-
tásukra.

A misztótfalui delegáció viszontlátoga-
tására ezúttal nem az augusztusi ünnepi 
napok keretében kerül sor. Egy olyan 
idõpontban várjuk õket az õsz folyamán, 
amikor jobban betekintést nyújthatunk a 
martfûi oktatási és kulturális munkába, 
sporttevékenységbe, a város életébe  – tájé-
koztatott Gonda Istvánné, a delegáció ve-
zetõje.

Herbályné
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„Meg kellett tanulnunk az árral úszni, a felszínen maradni”

Közmeghallgatást tartott Martfû Vá-
ros Önkormányzatának Képviselõ-testü-
lete július 3-án a mûvelõdési központban. 
Az önkormányzat elsõ félévi tevékenysé-
gérõl, valamint a benyújtott és nyertes 
pályázatairól adott számot dr. Bakonyi 
Péter polgármester. A meghívásnak kb. 
húszan tettek eleget.

Elsõként a gyógyfürdõ és uszoda meg-
nyitásáról hallhattunk. Az új uszoda szer-
vesen beépül a város életébe. Számos továb-
bi tervezett szolgáltatása pedig újabb lehetõ-
ségeket kínál majd az itt élõknek. A szolgál-
tatások körének gyarapításába helyi egyéni 
vállalkozások is bekapcsolódhatnak. A 
jelenlegi, közel nyolcvanfõs foglalkoztatás 
tovább bõvül.

Pályázati forrásból valósult meg az új 
szabadidõpark. A lakosság, helyi vállalko-
zók és a településellátó szervezet összefogá-
sával a város több pontjára új padok kerül-
tek, virágágyásokat telepítettek.

Ugyancsak pályázat segítségével újult 
meg a Mártírok és a Kossuth út. A tulajdo-
nos, a közútkezelõ tájékoztatása alapján a 
Rákóczi út teljes felújítására ebben az évben 
biztosan nem lesz lehetõség. 

A Május 1 út és a Simon F. út felújítására 
is pályázatot nyújtott be az önkormányzat. 
Õsszel, az újabb pályázati kiírások során 
szeretnék rendbe tenni a Munkácsy és a 
Lenin utakat. Az Egészségház felújítására, a 
mentõállomás idetelepítésére, valamint a 
középiskola felújítására benyújtott pályáza-
tok elsõ körben nem nyertek, megvalósítá-
sukra lehetõség szerint újból pályázik az 
önkormányzat. Kétszeri próbálkozást 
követõen ugyan ez a helyzet az új szenny-
víztisztítóra benyújtott pályázattal kapcso-
latban is. 

Sikerrel pályázott viszont az önkormány-
zat a Szolnok - Martfû kerékpárút hiányzó, 
Rákóczifalva - Rákócziújfalu - Martfû 
közötti szakaszának megépítésére. A kerék-
párút jövõ év tavaszára készülhet el. A mart-
fûi szakasz nyomvonala igen bonyolult, 
huszonöt ingatlant érint. A kész nyomvo-
naltervet a Városházán bárki megnézheti.

A választási ciklus második felére, ha 
szerény mértékben is, de megmutatkozik a 
fejlõdés a város képén.

Martfû általános helyzetérõl is hall-
hattunk a polgármestertõl. Az ország, a 
város gazdasági állapota negatív hatással 
van mindenkire. Az önkormányzat minden 
lehetséges módon igyekszik segíteni a bajba 
jutott embereken.

A képviselõ-testület 350 milliós adósság-
állománnyal vette át a város irányítását. 
Jelenleg 70 milliós hitele van az önkor-
mányzatnak. Az idei cél az adósság teljes 

megszüntetése, de legalább a szinten tartása. 
Optimális esetben 2010-re tartalékai is 
lehetnek az önkormányzatnak. A jövõ év 
januárjától az önkormányzatok gazdálkodá-
sában várható változások egyelõre nem 
efelé mutatnak – a helyi iparûzési adót az 
APEH szedné be, nyilvánvalóan nem azzal a 
céllal, hogy azt teljes egészében az önkor-
mányzatokhoz utalja. Az állami normatívák 
három éve nem emelkedtek. Az önkormány-
zatokat õsztõl sújtó 120 milliárdos megszo-
rítással is minden településnek számolnia 
kell. Nagyon nehéz a helyzet, de meg kellett 
tanulnunk az árral úszni, a felszínen maradni  
– hangsúlyozta dr. Bakonyi Péter.

A szociális segélyért folyamodók száma 
megnõtt az elmúlt idõszakban. A lakáscélú 
bankhitelek törlesztõ részleteinek jelentõs 
emelkedése számos itt élõnek is gondot 
okoz. Sokan a közüzemi számláikat sem 
tudják kifizetni. A kilátástalan helyzetbe 
kerülõk számára segítséget jelenthet az 
önkormányzat adósságkezelõ programja.

Az Út a munkába program keretében 
majd száz tartós munkanélküli foglalkoz-
tatását vállalta az önkormányzat elsõ kör-
ben. A foglalkoztatás költségét szinte teljes 
egészében átvállalja az állam az önkormány-
zatoktól. Emellett új, 40-60 fõt foglalkoztató 
rehabilitációs munkahely indulásáról is 
számot adhatott a polgármester.

A közmeghallgatáson hallhattunk arról 
is, hogy az önkormányzat keresi a termál 
energia további hasznosítási lehetõségeit. 

Az elõkészítési munkák során felmérik, 
hogy hol volna érdemes újabb kutat fúrni, a 
kitermelt víz mire lenne alkalmas, milyen 
megtérülési feltételekkel valósulhat meg 
egy ilyen beruházás.

Az elhangzott kérdésekre adott vála-
szokból megtudhattuk, hogy a Legfõbb 
Ügyészség vizsgálja az ivóvízdíjjal történt, 
vélhetõleg közel 140 milliós visszaélést.

Az önkormányzat minden lehetséges 
módon támogatja, hogy a termálfürdõ to-
vábbi tervezett fejlesztései, ezen belül a 
gyógykezelési lehetõségek bõvítése minél 
hamarabb megvalósulhasson. Ahhoz, hogy 
a fürdõ TB finanszírozott betegeket láthas-
son el, komoly feltételeknek kell megfe-
lelnie.

A rendõrséggel és a polgárõrséggel 
együttmûködve, még fokozottabb figyelmet 
fordít az önkormányzat a város közterein 
extrém sportokat ûzõ fiatalok sokszor 
önmagukra és másokra is veszélyes tevé-
kenységének visszaszorítására.

Az új OTP fiók nyitásakor parkoló 
kialakítását is elõírta az önkormányzat. Ezt 
azonban kevesen használják, inkább a 
pénzintézet elõtt, sokszor szabálytalanul áll-
nak le. A parkoló használatával ez elkerül-
hetõ lenne, ennek ellenére az önkormányzat 
megvizsgálja az egyirányú közlekedés 
lehetõségét is ezen az útszakaszon.

A volt munkásszálló bezárására a bérlõk 
egyre alacsonyabb fizetési morálja, 
nemtörõdömsége miatt került sor. Az ön-
kormányzati tulajdonú épületben lakásokat 
lehetne kialakítani, értékesíthetnék is az 
ingatlant, ha azt a jelenlegi gazdasági 
helyzet lehetõvé tenné.           Herbályné

Az általános iskola mögötti, a temetõ 
felé vezetõ úttól legtávolabbra lévõ 
garázsoknál készült ez a fotó. Tolnai Gábor, 
a településellátó szervezet vezetõje hívta 
fel a figyelmünket arra az áldatlan álla-
potra, amit itt a fûnyírás során tapasztaltak. 
Számos szemétkupac éktelenkedik a ga-

Szeméthalmok a garázsok mellett

rázsok közvetlen szom-
szédságában. Általában 
az újabb, vagy felújított 
garázsokkal szemben, az 
út másik oldalán sitt hal-
mok jelzik a munkák el-
végzését, a tulajdonos 
„igényességét”.

A háztartási hulladék 
is nagy halmokban he-
ver, azt pedig bárki haza-
vihetné és bedobhatná a 
kukájába.

Az önkormányzat 
számos alkalommal kez-
deményezte hulladék-
gyûjtõk kihelyezését 

egy-egy garázssorra, a tulajdonosok azon-
ban ezt a minimális költséget sem vállalták.

Így nem marad más, minthogy a jobb 
érzésû garázstulajdonosok próbálják meg-
akadályozni a szemetelést. A településel-
látó szervezet pedig fokozott ellenõrzések-
kel, szabálysértési eljárás indításával 
igyekszik elejét venni a további szeme-
telésnek.

Herbályné
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KATOLIKUS HÍREK
A Magyar Köztársaság Kormánya, 

Miniszterelnöke és Martfû Város Önkor-
mányzata nevében július 19-én Balogh 
Edith címzetes fõjegyzõ köszöntötte 100. 
születésnapján Karkusz Györgynét.

Városunk legidõsebb polgára 1909. 
július 19-én született Törökszentmiklóson 
(Kõmûves Erzsébet). Gyermekként Ken-
gyelen és Rákóczifalván élt. Az 1930-as 
évek elején települt Martfûre. Férjével 
együtt a téglagyárban dolgozott nyugdíjazá-
sáig. Erzsike néni megélt két világháborút, 
nehéz napokat és számos csodálatos pilla-
natot.  Színes, mûvészi egyéniség, jelentõs 
számú verset írt, melyeket Martfû kulturális 
örökségének részeként õrizhetünk az utókor 
számára. Felnevelt hat gyermeket, örülhet 

A sérült emberek sérelmei

Az elmúlt néhány év minden bizonnyal 
úgy marad meg a sérült emberek tudatában, 
hogy újabb és újabb sérelmek érték a külön-
bözõ kormányzati intézkedések révén.

Az egyik ilyen terület az egészségká-
rosodott, megváltozott munkaképességû 
emberek orvosi felülvizsgálati rendszerének 
megszigorodása. Ebben alapvetõen költség-
vetési szempontok játszanak szerepet – 
csökkennie kell a társadalombiztosítási 
kiadásoknak – és nem pedig orvosiak.

A visszaminõsítések eredményeként 
tömegesen vesztik el a rokkantsági nyugdíj 
iránti igényüket, adott esetben tíz-húsz év 
után. Egészen megdöbbentõ esetek vannak 
ezen a területen. Most az ne tévesszen meg 
senkit, hogy voltak olyanok is, akiket koráb-
ban esetleg „jogosulatlanul” százalékoltak 
le annak idején.

Gondoljunk bele, az érintettek elveszíte-
nek egy szerény megélhetést nyújtó jövedel-
met, tíz-húsz év után kellene visszakerül-
niük úgy a munkaerõpiacra, hogy el is tud-
janak helyezkedni. Ezeknek az embereknek 
a munkaerõpiaci esélyeik egyelõek a nul-
lával.

Ezért fontos, hogy a martfûi önkormány-
zat segíti és támogatja a megváltozott 
munkaképességû emberek foglalkoztatását. 
Úgy tûnik, hogy ez a foglalkoztatás a jövõ-
ben is fejlõdni fog, mert van rá vállalkozó 
szellemû foglalkoztatói igény. Az önkor-
mányzat képviselõ-testülete legutóbbi, 
július 2-i  ülésén ezzel kapcsolatosan hozott 
is döntést.

Természetesen az önkormányzat a nor-
mál foglalkoztatást is segítené lehetõsége-
ihez képest, ha volna rá igény.

Ebben a témában egy megtévesztõ kö-
rülményre gyakran történik hivatkozás. A 
döntéshozók egyik hivatkozási pontja, hogy 
nyolcszázezer rokkantnyugdíjas részesül 
társadalombiztosítási ellátásban. A szám 
valóban stimmel, de a nyolcszázezerbõl 
négyszázezren már betöltötték az öregségi 
nyugdíjkorhatárt, vagyis egyébként is ré-
szesülnének nyugdíjban.

A sérült emberek sérelmei téma több 
szálon is tovább folytatható, de ezt majd 
egyszer legközelebb.

Urbán-Szabó Béla

Szajli Claudia lett a legszebb a „Ti-
szakécske Szépe 2009” versenyen. A szép-
ségverseny döntõjét a Tisza-parti szabad 
strand területén rendezték meg augusztus 8-
án, tini és felnõtt kategóriában. A korábbi 
elõdöntõbõl tizenhatan jutottak tovább a 
döntõbe. 

Claudia 14 éves, hobbija a balett, hajszíne 
barna, magassága 168 cm, derékbõsége 68 
cm, mellbõsége 82 cm  és még nõi szemmel 
is igazán gyönyörû. 

Szeptembertõl Tiszaföldváron, a Haj-
nóczi József Gimnáziumban tanul majd. 
Kedvenc idõtöltése a balett. Szabadidejében 
szeret a kutyájával foglalkozni, olvasni és 
zenét hallgatni. A jövõben ki szeretné pró-
bálni magát modellként is – olvasható a 
jelentkezési lapján. Ez az elsõ szépség-
versenye volt, amit rögtön meg is nyert. 

– Jó idõ volt, sokan kíváncsiak voltak a 
versenyre a fürdõzõk közül is. Kaptunk egy 
bemutatkozó ruhát, Tiszakécske 2009. 
felirattal. Emellett a saját farmer miniszok-
nyánkban és egyberészes „randi ruhánkban” 
is fel kellett vonulnunk – emlékszik vissza 
Claudia. 

Büszkén mutatja koronáját, amit jövõre 
át kell adnia a következõ királynõnek, a 
szalagot azonban örökre megtarthatja. Ka-
pott digitális fényképezõgépet, ajándékcso-
magot, ingyenes belépõket a tiszakécskei 
termálfürdõbe, dísztárgyakat, de – mint 
mondja – nem ez a lényeg.

Készül a következõ versenyre, a Miss 
Tini Hungary augusztus végi elõdöntõjére. 
Ha továbbjut, egy felkészítõ tábort köve-
tõen, remélhetõleg a november eleji döntõ-
ben is drukkolhatunk neki.

A szülei, a testvérei, a rokonai támogat-
ják, büszkék rá. A húga, a tízéves Cintia, 
nõvére sikere láttán, ugyancsak kedvet ka-
pott a szépségversenyekhez. Claudia szerint 
õ is nagyon szép kislány.

Herbályné

11 unokájának, 9 dédunokájának és 6 
ükunokájának. A 100. születésnapját a 
martfûi gondoskodás házában kitûnõ egész-
ségben ünnepelhette szerettei és ismerõsei 
között. 

 Minden tiszteletet megérdemel az az 
életút, mely Erzsike néni mögött áll – 
köszöntötte városunk jegyzõje a 100 éves 
Erzsike nénit, majd átnyújtotta Bajnai Gor-
don miniszterelnök oklevelét, mely jelké-
pezi idõs polgáraink iránt érzett mély meg-
becsülésünket és elkötelezettségünket, azt, 
hogy a szép korúak élettapasztalata része 
jelenünknek és jövõnknek. Ennek tudatában 
jó egészséget és hosszú boldog éveket kí-
vánunk – tolmácsolta a miniszterelnök üze-
netét Balogh Edith.                        Kûhár I. 

Nyári anzix
Kurt Vonnegut: A hazátlan ember
Soha nem létezett semmiféle „azok a régi 

szép idõk”, mindig is csak a mindennapok 
voltak.

* * *
Szerintem a bolygó immunrendszere az 

AIDS-szel, az új influenzatörzsekkel és a 
tuberkulózissal próbál megszabadulni 
tõlünk.

                                              U.Sz.B.
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A Martfû Rekreációs Központ (Mart-
fû SPA) részeként megépült fürdõ avatá-
sával lezárult a tíz évre tervezett fejlesz-
tési ciklus elsõ ötéves projektje.

A korábbi fürdõt és a fejlesztéshez szük-
séges 13 ha-os területet 2002-ben vásárolta 
meg a Toma Bau Zrt. az önkormányzattól. A 
magánvállalkozás nagy ívû fejlesztéseként 
2005 júniusában megnyílt a négyszáz fõ 
befogadására alkalmas Martfû Gyógy-
kemping****, a rekreációs központ elsõ 
szálláshelye, ezt követõen felújították a Kas-
télyszálló Panzió**-t, a Termálhotel Mart-
fû*** családbarát szálloda pedig két éve 
várja a vendégeket.

A június 30-án megtartott megnyitó ün-
nepségen a Szolnoki Szimfonikus Zenekar 
vonós együttese adott élõzenei aláfestést. A 
rendezvény a Bartók Béla Kamarakórus rö-
vid koncertjével vette kezdetét. Ezt köve-
tõen Kovács Sándor, a J-NSz Megyei Köz-
gyûlés alelnöke, Katona Ilona, a Turizmus 
Zrt. Észak-Alföldi Regionális Marketing 
Igazgatósága elnöke, dr. Kiss Ferenc, a 
Magyar Fürdõszövetség Marketing Szak-
bizottsága elnöke, Karancsi Tamás, a J-N-Sz 
Megyei Területfejlesztési Ügynökség Kht. 
Igazgatója, dr. Bakonyi Péter polgármester, 
valamint Kozma Imre, a város korábbi pol-
gármestere köszöntõ szavait hallhattuk.

– Megyei szinten, idegenforgalmi és tu-
risztikai szempontból komoly elõrelépést 
jelent az új fürdõ átadása – jelentette ki 
Kovács Sándor. Majd viccesen kezdemé-
nyezte, hogy – mint ahogyan nagyobb sport-
eseményeken szokásos –,  a beruházókat, a 
város vezetõit dobják be a nagymedencébe. 
Javaslata azonban süket fülekre talált.

– A turizmus terén az egészségturizmus 
(SPA) fejlõdik a legnagyobb mértékben. A 
Martfûi Egészség és Rekreációs Központ 
ennek a fejlõdésnek egyik fontos eleme. Az 
egészségturizmusnak az életmódra, illetve 
az ezzel összefüggõ termékekre gyakorolt 
hatása miatt a turizmuson túlmutató jelen-
tõsége is van –  fogalmazott Katona Ilona. 

Dr. Bakonyi Péter szerint a fürdõkomp-
lexum a következõ években számos elõnyt 
hozhat Martfû városban és térségében. Fej-
lõdési lehetõséget jelenthet több kis- és kö-
zépvállalkozás számára is. A beruházók 
büszkék lehetnek arra, amit városunkban 
létrehoztak.

– A fürdõ kialakítása során fontos szem-
pont volt a különbözõ sportolási lehetõségek 
megteremtése – hangsúlyozta Ifj. Toma-
sovszky László tulajdonos. A régióban is 

2jelentõs hiányt pótol a több mint 1000 m  
vízfelülettel, 33 m-es sportmedencével 
rendelkezõ fürdõépület. A sportmedence 3 
m-es trambulinja és 4 m-es vízmélysége 
remek gyakorlópálya búvárok, mûugrók és 
szinkronúszók számára is.

A fedett épületben két, élményelemekkel 
felszerelt gyógymedence, valamint tan- és 
pancsoló medence is található. A kültéri 
felújított gyógymedence napozó lépcsõvel, 
sakkasztallal, nyakzuhanyokkal bõvült, és a 
pancsoló medence is hamarosan használ-
ható lesz.

A régiós szinten is jelentõs fürdõberu-
házás, egy ötmilliós állami támogatáson 
felül, magánerõbõl valósult meg. Az elmúlt 
öt és fél évben, a telekvásárláson túl, másfél  
milliárd forintot fordított a martfûi beruhá-
zásokra a Toma Bau Zrt. A fejlesztés tovább 
folytatódik: újabb, a szolgáltatások körének 
bõvítését lehetõvé tevõ Gyógyászati Köz-
pont épületszárny, majd egy százszobás 
Gyógyszálló**** építésével, a termálvizet 

Megnyílt a Martfû Gyógyfürdõ és Uszoda
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Június 28-án, a nagyközönség számára rendezett 
uszodaavatón a Magyarország - Kanada nõi 
universiade vízilabda mérkõzést, valamint a Magyar 
Szinkronúszó Válogatott és a Magyar Mûugró 
Szövetség bemutatóit láthattuk.

kísérõ metángáz hasznosításával lesz teljes a 
tervezett turisztikai komplexum.

– Méltó ez a rendezvény, ez az épület a 
húsz éve várossá avatott Martfûhöz. Az 
egészség- és rekreációs központnak köszön-
hetõen városunk a térség idegenforgalmi és 
turisztikai központjává válik – hangsúlyozta 
Kozma Imre, aki a beruházás kezdetekor a 
várost irányította, és aki a fürdõ átadását 
jelképezõ nemzetiszín szalagot átvágta. 
Mind a martfûieknek, mind az ide érkezõk-
nek kellemes kikapcsolódást, a beruházók-
nak további sok sikert kívánt.

A köszöntõket követõen a Magyar Szink-
ronúszó Válogatott és a Magyar Mûugró 
Csapat gyakorlatai szórakoztatták a jelenlé-
võket. Július 1-jétõl pedig már bárki igénybe 
veheti a fürdõkomplexum minõségi szolgál-
tatásait. 

Idõközben megtudtuk, hogy a fürdõ bü-
féje hamarosan önkiszolgáló étteremmé 
alakul, és a szauna is mûködni fog. A fürdõ 
szolgáltatásai között szerepel majd vízi 
fitness, vízitorna, masszázs is. Az elsõ vízi 
fitness óra augusztus 14-én, pénteken 17 
órakor lesz a tanmedencében –  tájékoz-
tatott Szabó Anikó, a szálloda megbízott 
vezetõje.                                  Herbályné

Magyarország területének több 
mint 80%-án termálvíz tárható fel. 
Nemzetközi összefüggésben hazánk 
az elsõ öt, termálvízben leggazda-
gabb ország közé tartozik: Japán,  
Izland, Olaszország és Franciaor-
szág után Magyarország a világ 5. 
termálvíz nagyhatalma. Az 1372 
termálvízkút közül 197 elismert 
gyógyvíz, hazánk 385 településén 
mûködik termál-, vagy gyógyvizû 
fürdõ, ebbõl 65 minõsített gyógy-
fürdõ Nõ az emberek természetes 
gyógymódok és terápiák iránti fo-
gékonysága.

A "spa" kifejezés használata 
egyre inkább terjed a nemzetközi 
egészségturizmusban. Minden, a 
látogatók fizikai, biológiai és men-
tális jobbulását célzó szolgáltató 
helyet idegen nyelven spa-nak 
hívunk. Minden olyan létesítményt 
magában foglal, amely a vendége-
ket megnyugtatja, felélénkíti, meg-
gyógyítja, egészségesebbé, fiata-
labbá, szebbé és kiegyensúlyo-
zottabbá teszi.

. 

A fürdõ hidrogénkarbonátos, nátrium-
kloridos, jódos, brómos, fluoridos termál-
vize 2003 januárjában kapta meg a gyógy-
vízminõsítést.

A következõ betegségek, panaszok 
kezelésében lehet hatékony: mozgásszervi 
betegségek, ízületi gyulladások (arthritis, 
arthrosis), a csontrendszer, a gerincoszlop 
betegségei, ínhüvelygyulladás, idült 
izomfájdalmak, bõrbetegségek (pikkely-
sömör, ekcéma). 

Utókezeléseknél: Porckorongsérv mû-
tét után, egyéb mûtétek, sérülések, beteg-
ségek után. Szív- és érrendszeri megbete-
gedések, érszûkület. Nõgyógyászati prob-
lémák gyógyulását, enyhülését is elõse-
gíti. Jó hatással van idegrendszeri beteg-
ségek kezelésében

Ellenjavallat: gyulladásos betegségek, 
TBC, rosszindulatú daganatok, szívelég-
telenség, magas vérnyomás, fertõzõ 
betegségek, terhesség, alkoholos állapot, 
visszérgyulladás esetén.

A Martfû Gyógyfürdõ és Uszoda
belépõjegy árai a hirdetési oldalon

találhatóak
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Elindult a kríziskezelõ program

Az önkormányzatok jegyzõi hivata-
lainál formanyomtatványon igényelhetik 
a krízisalapból az egyszeri, vissza nem 
térítendõ támogatást a krízishelyzetbe 
került családok. Az augusztus 1-jétõl 
november 30-ig igényelhetõ, egyszeri, 
méltányossági alapon elbírált, vissza nem 
térítendõ támogatás összege legalább 20 
ezer, legfeljebb 50 ezer forint, különös 
méltánylást érdemlõ esetekben azonban 
100 ezer forint lehet.

A támogatást azok igényelhetik, akik 
nem részesülnek nyugellátásban, és akik az 
idén az önkormányzattól nem kaptak 15 ezer 
Ft-ot meghaladó átmeneti segélyt, valamint 
családjukban az egy fõre jutó havi jövede-
lem nem haladja meg a minimálbér nettó 
összegét (57.815 forint), illetve aki a mun-
kahelyét 2008. szeptember 30-a után veszí-
tette el, vagy a jövedelme a tavaly szeptem-
ber havihoz képest 20 százalékot meghaladó 
mértékben csökkent, vagy lakáshitelének 
törlesztõ részlete a 2008. szeptemberihez 
képest 20 százalékot meghaladó mértékben 
növekedett.

A támogatás igényléséhez szükséges for-
manyomtatvány interneten letölthetõ a Szo-
ciális és Munkaügyi Minisztérium, illetve a 
nyugdíjfolyósító honlapjáról, de a helyi pol-
gármesteri hivatal ügyfélszolgálatánál is 
kitölthetõ. Az igényléshez szükséges csa-
tolni a jövedelemigazolást, amellyel a kérel-
mezõ igazolja, hogy a kérelem benyújtását 
megelõzõ hónapban a család jövedelme 
2008 szeptemberéhez képest 20 százalékkal 
csökkent, illetve szükséges még egy igazo-
lás, amelyen azt kell jelezni, hogy a család 
lakáscélú hitelének költsége 2008 szep-
tembere óta 20 százalékot meghaladó mér-
tékben növekedett. A benyújtott dokumen-
tumok alapján a jegyzõ azt állapítja meg, 
hogy a kérelmezõ jogosult-e a segélyre, 
majd az Országos Nyugdíjfolyósítási Fõi-
gazgatóság regionális szervéhez továbbítja a 
kérelmet 8 napon belül, õk döntenek a 
segély összegérõl. Az ügyintézésre 22 
munkanap áll rendelkezésre.

Rendkívüli méltánylást az kérhet, akinek 
a megelõzõ hónapban 30 százalékkal, vagy 
annál nagyobb mértékben csökkent a jöve-
delme a 2008. szeptemberi összeghez 
képest, vagy a lakáskölcsöne 30 százalékkal 
nõtt, illetve három vagy annál több gyerme-
ket nevel a család. Ez esetben maximum 100 
ezer Ft lehet a segély összege.                K.I.

A Martfû Magazin következõ 
lapszáma várhatóan szeptember 17-én, 
csütörtökön jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket szeptember 
14-ig adhatják le.

Tel.: 70/3806-187 
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A magyar közoktatás, fõként a 90-es 
évektõl kezdve, nagy változásokon ment 
keresztül. Tudomásul kellett venni a 2000-ben 
elvégzett kompetencia alapú PISA mérés 
eredményét, ami rávilágított arra, hogy a 15 
éves korosztály mintegy 20%-a súlyos 
olvasási és matematikai nehézségekkel küzd. 
Ezt az eredményt erõsítette meg a 2006-os 
vizsgálat is. A magyar gyerekek rendszeresen 
jó eredményeket érnek el olyan nemzetközi 
felméréseken, amelyek ismereteket, iskolai 
ismeret jellegû tudást mérnek, csapnivalóan 
rosszat azokon, amelyek a tudásalkalmazás 
képességét mérik. Ezek az eredmények alá-
támasztották azt a tényt, hogy a hazai oktatás 
tartalmának és módszertanának átalakítása 
szükségszerû és elodázhatatlan. Ráadásul az 
Európai Unió 2000-ben elfogadott lisszaboni 
határozatában követelményként fogalmazták 
meg a tagállamok oktatási és képzési rendsze-
rének átalakítását, hogy az a tudás alapú társa-
dalom kihívásainak megfeleljen. A hangsúly a 
hagyományos tartalomközpontú oktatásról a 
kompetenciák, azaz a képességek, készségek 
és az alkalmazásképes tudás fejlesztésére 
tevõdik át, hiszen elsõsorban ezek révén válhat 
bárki képessé az egész életen át tartó tanulásra.

2006-ban kb. 350 intézményben kezdõdött 
el a kompetencia alapú oktatási program. Az õ 
eredményeiket megismerve döntöttek a mart-
fûi oktatási intézmények vezetõi, pedagógusai 
úgy, hogy a 2008-ban kiírt pályázaton részt 
vesznek. A pályázás sikeres volt. Martfûn négy 
feladat ellátási helyen, a Kossuth úti és a Mun-
kácsy úti óvodában, az általános iskolában és a 
középiskolában is bevezetésre kerülhet a kom-
petencia alapú oktatási program.

A pályázatba került évfolyamokon tanuló 
gyerekek szüleinek tájékoztatót tartottunk, 
ahol megjelentek az intézmények vezetõi, a 
projekt menedzser Szász Éva, a pénzügyi 
menedzser dr. Papp Antal, a szakmai vezetõk, 
a pályázatba bevont pedagógusok.

A Munkácsy úti és a Kossuth úti óvodák 
kiscsoportjaiban kerül bevezetésre a kompe-
tencia alapú óvodai programcsomag.

A projekt sikeres megvalósításában nagy 
szerepe lesz az óvodapedagógusok gyermek-
központú szemléletének, kreativitásának, 
innovációs hajlandóságának, lelkesedésének, 
szakmai tudásának. Ennek érdekében projekt-
indító szakmai napot tartottunk a szakmai 
vezetõk (Hovodzák Ferencné, Oláhné Hege-
dûs Éva) irányításával, felkészülve a prog-
rammal kapcsolatos továbbképzésekre.

Már az óvodai beiratkozáskor tájékoztattuk 
a leendõ kiscsoportosok szüleit az óvodai 
nevelés tartalmi elemeinek, szervezési formái-
nak változásáról, fejlesztésérõl. 

– Nevelõmunkánk során a játék és a gyer-
meki tevékenységek széles körének tudatos 
felhasználásával fejlesztjük azokat a kompe-

tenciákat, amelyek megalapozzák az iskolai 
tanulást (szociális, értelmi, verbális és testi 
képességek).

– Programfejlesztõ munkánk során erõsít-
jük a szülõkkel az együttmûködést a közös 
nevelési elvek megvalósításában, az együtt-
gondolkodás, a gyûjtõmunka, a közös prog-
ramok során. 

tek között kerül a gyerekek órarendjébe, a 
Földünk és környezetünk mûveltségterületet 
tantárgyi bontás nélkül értékeljük.

Elsõ évfolyamon – szakmai szempontok 
megfontolása után – úgy döntöttünk, hogy az 
elsõ a-ban a matematika, az elsõ b-ben a szö-
vegértés-szövegalkotás kompetencia terület 
pályázaton kívül kerül bevezetésre.

A program célja, hogy a gyerekek életko-
ruknak és életritmusuknak megfelelõen 
jussanak ismeretekhez az eltéréseket figye-
lembe vevõ újszerû tanulásszervezési eljá-
rások, pedagógiai módszerek alkalmazásával. 

Sikeres pályázat az oktatásban
„Együtt a piacképes tudásért a martfûi oktatási intézményekben”

A kompetencia alapú oktatásról

– A kompetencia alapú óvodai fejlesztés a 
gyermekek ismereteit, tudását, képességeik 
fejlõdését, attitûdjük formálódását jelenti.

– A szülõk biztosítékot kapnak arra, hogy a 
program középpontjában a gyermekük áll, 
amely biztosítja a boldog gyermekkort, a 
differenciálás, az egyéni bánásmód alkalma-
zásával.

– A program alkalmazása során a gyermek 
illeszthetõ lesz a következõ oktatási folyamat-
hoz, az iskolához.

Az általános iskolában tartott szülõi érte-
kezleten a szakmai vezetõ (Vatai Zsigmondné) 
biztosította a szülõket arról, hogy a pályázati 
kiírásnak megfelelõen a tantestület nyitó nap 
keretén belül ismeri meg a program minden 
elemét. A pályázatba bevont tanárok tovább-
képzéseken vesznek részt, az ott megszerzett 
ismereteiket értekezleteken továbbadják a 
kollégáknak, így akik késõbb kapcsolódnak be 
a programba, folyamatosan ismerik meg az új 
módszereket. Ismertette a kulcskompetenciák 
lényeges elemeit, felsorolta, hogy a pályázat 
keretein belül milyen eszközbeszerzésekre 
kerül sor. Természetesen a gyermekek tan-
könyvcsomagjainak megvásárlására is a pá-
lyázat ad lehetõséget, melyeket több éven át 
fognak használni a gyerekek. Ez a tény is 
meggyõzte a szülõket arról, hogy az új mód-
szer nem egy átmeneti korszak divatja, hanem 
folyamatos, több évre szóló oktatási program.

Az általános iskolában a kompetencia 
területek közül három kerül bevezetésre: 
szövegértés-szövegalkotás az l.a-ban, mate-
matika az l.b-ben, idegen nyelv az l.c-ben.

A felsõ tagozat 7. évfolyamán a fizika és a 
történelem tanítása tantárgy-tömbösítés for-
májában, 8. évfolyamon a média modul kere-

Reméljük, hogy oktató és nevelõ munkánk 
még eredményesebb lesz mind a diákok, mind 
a szülõk megelégedésére.

A 2009/2010-es tanévben a középiskolában 
a következõ tevékenységek indulnak a pályázat 
keretében, amelyrõl a tantestületet és az 
érintett szülõket tájékoztattuk:

– a 9. A szakközépiskolai osztályban az 
angol és német órákon alkalmazzuk a meg-
felelõ programcsomagokat;

– a 9. C és 9. D szakiskolai osztályban a 
szövegalkotás - szövegértés valamint a ma-
tematika kulcskompetencia területén vezetjük 
be a kompetencia alapú oktatást;

– Az ember és természet mûveltségterület 
tantárgyi bontás nélküli oktatása (fizika, ké-
mia) valósul meg a 9. szakiskolai osztályok-
ban;

– a 11. A osztályban a mûvészetek mûvelt-
ségi területet oktatjuk tantárgy-tömbösítéssel;

– emellett moduláris oktatási programok, 
témahetek, projektek teszik színesebbé az ok-
tatást, melyek során növelni kívánjuk a rendel-
kezésünkre álló IKT-eszközök használatát is.

Jelenleg az elõkészítõ folyamatok zajlanak: 
Borza Andrea szakmai vezetõ irányításával 
kiválasztottuk a tankönyveket, melyeket a pá-
lyázat keretében a tanulók ingyen kapnak 
használatra; megkezdtük a szükséges oktatási 
segédeszközök beszerzését. A nyári szünet 
idején továbbképzéseken és önképzéssel ké-
szülnek fel a bevont pedagógusaink a prog-
ramcsomagok bevezetésére.

Reményeink szerint az új oktatási forma 
színesebbé és eredményesebbé teszi a középis-
kolában folyó oktató-nevelõ munkát.

A oktatási intézményekkel együttmûködve 
összeállította: Szász Éva projekt menedzser
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Az állatok, növények szeretetét, védel-
mét nem lehet elég korán elkezdeni. Mi az 
óvodában nagyon nagy hangsúlyt fektetünk 
a természet megszerettetésére, rácsodálko-
zunk a természet szépségeire, sokat sétá-
lunk, kisebb portyákat, túrákat szervezünk, 
hogy minél közelebbrõl szemlélhessük a 
természet szépségeit.

Ezért örültünk nagyon, amikor a Kun-
szentmártoni Városi Óvodából meghívás 
érkezett a nagycsoportosaink számára, hogy 
egy hat fõs csapattal meghívnak bennünket 
egy általuk szervezett környezetvédelmi 
vetélkedõre április 30-án.

Megkezdõdött a szervezkedés, témakö-
rök átbeszélése és a csapattagok kiválasz-
tása. Olyan gyerekeket választottunk, akik 
szeretik a természetet, örömet okoz számuk-
ra egy kicsit mélyebben megismerkedni a 
természet lakóival, a természetvédelem 
szükségességével, a szelektív hulladékgyûj-
téssel.

A szülõket is bevonva, az otthoni környe-
zetben és az oviban is nagyon készültünk a 
vetélkedõre.

Elérkezett a nagy nap. A martfûi Kossuth 
úti Óvoda Portyázó Porontyok csapata neki-
vágott az elsõ, „igazi” vetélkedõjének.

való megfelelés. Tudniuk kellet a természet-
ben való helyes viselkedés szabályait, a fák 
leveleit összepárosítani a terméseikkel, az év 
fáját és madarát, a madarakat árnyképük 
alapján felismerni, hulladékokat szelektíven 
elhelyezni a gyûjtõben, az állatokat élõhe-
lyük alapján csoportosítani, a tápláléklánc 
szereplõit felismerni és sorrendbe rakni, a 
fûszernövényeket illatuk alapján felismerni.

Nagyon büszke voltam a mi kis csapa-
tunkra, mert mindenhol csak a dicsérõ sza-
vakat kaptuk.

A végén megvendégeltek bennünket egy 
kis finom süteménnyel és üdítõvel, amíg 
vártuk a zsûri pontszámait.

Nagyon boldogok voltunk, mikor meg-
hallottuk, hogy a második helyet értük el a 
sok csapat között. Büszkén tértünk haza az 
oviba a többi csoporttársunkhoz, akik szin-
tén velünk örültek a sikernek.

A csapat tagjai: Hovodzák Orsolya, Kiss 
Anna, Nagy Fanni, Szabó Diána, Szilágyi 
Rebeka, Veres Szintia.

Köszönöm a szülõknek a lelkiismeretes 
felkészítõ munkájukat és a sok segítséget!

Turnyánszkiné Enyedi Andrea

Nem lehet elég korán kezdeni…

A kunszentmártoni 
Napsugár oviban már 
nagy volt az izgalom, 
mikor megérkeztünk. 
Az óvoda udvara lelkes 
óvó nénikkel, szülõk-
kel, vendégekkel volt 
tele. A verseny állomá-
sai a szabadban voltak. 
A megnyitó és a menet-
levelünk átvétele után 
indultunk megkeresni a 
kijelölt állomásokat.

A gyermekek részé-
rõl sokrétû ismereteket 
igényelt a feladatoknak 

A 14. nyugdíjas- és civiltalálkozót szer-
vezte és tartotta meg a vendégszeretõ 
Kossuth Nyugdíjasklub június 25-én a 
mûvelõdési központban.

Számos vidéki klub tagjai érkeztek az 
összejövetelre Cibakházáról, Tiszaföldvár-
ról, Tiszakürtrõl, Tiszainokáról, Rákóczifal-
váról. Mint minden évben, az idén is meg-
tisztelte jelenlétével az eseményt Farkas 
Imre országgyûlési képviselõ. Itt volt a Szol-
nok Megyei Érdekvédelmi Kulturális Egye-
sület vezetõségi tagja, Nádas Józsefné, a 
Jóreménység Klub és a Mozgáskorlá-
tozottak Klubjának tagjai. Ezúttal kétszáz fõ 
gyûlt össze, akik jelentõs része a régi Tisza 
Cipõgyár dolgozója volt.

A kellemes idõben egy remek sétát tettek 
Martfûn, és az emlékeket felidézve, kicsit 
nosztalgiázva, a gyárkapuig látogattak. 
Majd megpihenve ki-ki elõadta az ajándék-
nak szánt mûsorát. Minden klub és civilkö-
zösség készült társaik szórakoztatására egy-
egy kulturális összeállítással. Felcsendültek 
a jól ismert népdalok dallamai, a gyönyörû 
népmesék és versek rímei. Kimagasló siker 
koronázta a Busi család generációs bemu-
tatkozását, melyben egymást követõen éne-
kelt gyermek, anyuka, nagymama. A hangu-
latot a tetõfokára emelte Busi Lívia második 
osztályos martfûi kisiskolás Jancsi és Juliska 
meseelõadása.

Kellemes beszélgetéssel, vacsorával, 
majd táncos mulatsággal folytatódott a 
nagyszabású találkozó. Az éjszakába nyúló 
rendezvény végén a viszontlátás remé-
nyében búcsúztak egymástól a résztvevõk.

Köszönet mindazoknak, akik az ese-
ményt munkájukkal és tombolatárgyak 
felajánlásával segítették: Martfû Város 
Polgármesteri Hivatala, dr. Bakonyi Péter 
polgármester, Farkas Imre országgyûlési 
képviselõ, Martfû Városi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár, Martfû Közéleti 
Magazin, Frits Niessen, Gyöngyi Praktika,  
Kovács Jánosné, Szilágyi és Társa Bt., Gon-
dáné Textilház, Virág Világ, Adamik Lajos, 
Vas-Mûszaki Bolt, Bunge Zrt. Martfûi Gyára, 
Pásztor Tüzép, Sinkáné Szõke Ilona, Inci 
Butik, Pálma Virágbolt, Ibolya Szalon, 
Danku Virágbolt, Poliker Kft. - festékbolt, 
Damjanich János Általános Iskola, Gimná-
zium és Szakképzõ Iskola, Mester  István, 
Szovát János.

A martfûi klub már a következõ ese-
ményre készül: az augusztus 20-i ünnepi na-
pon jelen lesznek a fõzõversenyen és fánkot 
sütnek a kilátogató vendégek számára. 

Kortársaikkal találkoztak

Kûhár I.

A Kossuth Nyugdíjas-
klub tagjai közül több mint  
húsz fõ üdülhetett az önkor-
mányzat balatoni üdülõjé-
ben. Az egy hetes pihenést 
jutalomként kapták a nyug-
díjasok. Az önkormányzat a 
klub egész éves odaadó, se-
gítõ munkáját köszönte meg.

Számos városszépítõ 
akcióban vették ki részüket 
az idõs emberek. Szükség 
szerint virágot ültettek az 
utcákon, parkokban. Lefes-
tették az óvoda kerítését, a 
játszóterek eszközeit. Segítettek a mûvelõdé-
si központ kiállításainak õrzésében, közre-
mûködtek az iskolai rendezvényeken.

A gyönyörû idõben a tartalmas kikapcso-
lódás a Balaton partján kellemes pihenést 
nyújtott a nyugdíjasklub tagjai számára.  



EZ TÖRTÉNT

2009. augusztus12. oldal

Mind több és több emberben ébred fel az 
igény az ország sorsának megváltoztatása 
iránt. E váltás békés megvalósításának 
érdekében, egyik eszközeként jött létre a 
Magyarok Szövetsége – áll a szövetség 
kiáltványában. A közösség, saját meghatáro-
zása szerint, társadalmi szervezet. Nem párt, 
hanem civilszervezetek és a célokkal egyet-
értõ személyek szövetsége. Álláspontjuk 
szerint a hazai pártok „egyeduralkodása” 
miatt a magyar lakosság teljesen kimarad az 
ország életének irányításából. Céljuk egy, az 
egész nemzet érdekét képviselni akaró 
tömegszervezet kialakítása. Szorgalmazzák 
„a hazugságok korának lezárását, nyílt 
szembenézést az ország állapotával”.  

Mára a szövetségnek az ország közel 
ezerháromszáz településén alakult helyi 
szervezete, köztük Martfûn is. Elsõ összejö-
vetelükre március 17-én került sor a mûvelõ-
dési központban. 

Ekkor, a Hazatalálás elõadássorozat 
keretében, Molnár Ervin gazdasági elemzõ, 
társadalomkutató helyzetértékelését, véle-
ményét hallhatták az érdeklõdõk a túlpriva-
tizált, a külföldi tõke által megszállt gazda-
ságról, a stratégiai ágazatokat uraló külföldi 
érdekeltségekrõl, a külföldi bankok gazda-
ságuralmi rendszerérõl, a hazai tõkeszféra és 
a kisvállalkozói réteg kiszolgáltatottságáról, 
a kormányzás anomáliáiról.

Április közepén Géczy Gábor, az ELTE 
Természetföldrajz Tanszékének munkatársa 
tartott elõadást „A magyarság küldetésérõl 
és a Kárpát-medence szerepérõl”, az önel-
látó közösségekrõl és a Bárka programról.  

Az elõzetese szerint az elõadássorozat a 
MAG (Mintaként Alkalmazott Gondviselés) 
közösséghez tartozó elõadók válasza egy 
olyan világ kihívásaira, amely szétzúzza a 
közösségeket, elszigeteli az embereket, 
hogy félelemben tartva könnyebben ural-
kodhasson felettük. Régen az emberek 
teremtettek, és élvezték teremtésük gyümöl-
csét: a termést, ma mindenki csavar egy, az 
egész emberiséget elpusztító gépezetben.

„Napisten havának 6. napján”, június 
6-án Törökszentmiklós - Surjány hely-
színen került sor az I. Jász-Kun Szala 
rendezvényre, a magyarok elsõ Jász-
Nagykun-Szolnok megyei találkozójára, 
amelyen, az õsi hagyományok szerint, az 
egyenlõk között az elsõk (ez esetben a pol-
gármesterek) találkoztak.

Vásári sokadalom, népmûvészek, kéz-
mûvesek bemutatkozása, történelmi elõadá-
sok, néptánc bemutató és táncház, népzenei 
elõadások, koncertek, magyar kutyafajták 
bemutatója, agárfuttatás, hagyományõrzõ 
íjász és lovas íjász bemutató, fogathajtás és 
még sok más érdekes látnivaló szórakoztatta 
a rendezvény résztvevõit. A martfûi csoport 
kézmûves termékek bemutatásával készült 
erre az alkalomra. 

 

A találkozón jelen voltak megyénk leg-
fontosabb ereklyéi, a Jászkürt és a Kun Ba-
bák. A Mátyás Templomban õrzött Szent 
Korona másolatot a koronaõrség hozta el. 
Nemzeti jelképünk másolatát, díszes felvo-
nulás keretében, harcosok kísérték a szín-
padig.

A megye számos pontjáról érkeztek pol-
gármesterek, küldöttek településük üzene-
tével. Földet, füvet, zsarátnokot és vizet is 
hoztak magukkal. Ezeket az elemeket össze-
keverték, tûzszertartással egyesítették, ezzel 
is erõsítve összetartozásukat. Martfû ön-
kormányzatát dr. Urbán-Szabó Béla alpol-
gármester képviselte.

A Magyarok Szövetsége augusztus 21-
22-23-ra Kunszentmiklós - Bösztörpusz-
tára összehívta a Magyarok Országos 
Gyûlését. Vukics Ferenc, a Magyarok Szö-
vetsége elnöke egy sajtótájékoztatón arról 
beszélt, hogy a szövetség ötszáz civil szer-
vezettel közösen tartja az ország valaha volt 
legnagyobb társadalmi, kulturális, hagyo-
mányõrzõ rendezvényét. 

Lesz országos vásár ezer õstermelõvel és 
kézmûvessel, magyar találmányok bemu-
tatója, neves magyar tudósok és közéleti 
emberek elõadásai, író-olvasó találkozók, 
nemzeti filmszemle, kárpát-medencei 
táncegyüttesek találkozója, harcmûvészeti 
bemutató, történelmi, települési és nemzet-
zászló találkozó, lovas felvonulás, lófuttatás 
és lóvásár is. 

Több száz természetgyógyász, orvos, 
csontkovács segít a rászorulóknak. Tervez-
nek Szent Korona Zarándoklatot földön, 
vízen, levegõben, Tûz-Szer-Tar-Tást, közös 
templomépítéssel, több száz dobos rész-
vételével, kézmûves foglalkozásokat. 

A Fõzzük ki együtt, Magyar Ízek talál-
kozóján ötezer literes bográcsokban fõznek 
majd az asszonyok, a szakácsok. Kisütik az 
Ország Kenyerét a több tucat kemencében. 
Számos zenei koncert is színesíti a prog-
ramot.

A Kunszentmiklós-Bösztörpusztai talál-
kozó mottója, Szabó Dezsõ író gondolata 
önmagáért beszél: "Minden magyar felelõs 
minden magyarért...".

      Herbályné

ORSZÁGOS GYÛLÉSRE KÉSZÜL A MAGYAROK SZÖVETSÉGE
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A KARATE AZ ÉLET - AZ ÉLET A KARATE

Már önállóan lélegzik, észleli a környe-
zetét, de továbbra is éber kómában van az 
a fiú, aki július 22-én, Martfûn, a lab-
darúgóedzés elsõ perceiben esett össze. A 
16 éves, tiszaföldvári B. Sándor ezen a 
nyáron igazolt a Martfû LSE-hez. 

– Mozdulatlanul feküdt, nem lélegzett, 
pulzusa sem volt. Tudtam, hogy nagy a baj. 
Többször is hívtam a mentõk központi 
számát. Elsõként helyi mentõk érkeztek. A 
rohammentõ ekkor Rákóczifalván járt. Idõ-
közben, a mentõasszisztens tanácsait tele-
fonon követve, az egyik csapattársa próbálta 
szívmasszázzsal újraéleszteni a fiút. A ro-
hammentõsöknek defibrillátorral, többszöri 
próbálkozásra, sikerült végül újraéleszteni – 
idézi a végtelennek tûnõ perceket Petyus 
János, a martfûi egyesület vezetõje.

Az eddigi vizsgálatok alapján ásványi-
anyag- és folyadékhiány okozhatták a fel-
lépõ szívritmuszavart, szívleállást.  Ezek a 
hiányállapotok hosszútávon alakulhatnak 
ki. A fiatal sportoló szíve egészséges, de az 
újraélesztésig eltelt idõ, az agyi vérkeringés 
hosszabb leállása még kérdéses, hogy mi-
lyen következményekkel jár. Orvosai szerint 
a gyógyulása hosszabb idõt vehet igénybe. 

Sanyit továbbra is a Hetényi Géza kórház 
intenzív osztályán ápolják. Ha az állapota 
nem változik, várhatóan egy hónapon belül 
haza kell vinni a szüleinek. Házi ápolásra, 
steril szobára lehet szüksége. A csépai labda-
rúgóklub, ahol bátyja játszik, valamint a 
Martfû LSE közösen számla nyitását ter-
vezik, amelyre a megye valamennyi labda-
rúgóklubja elsõ bajnoki fordulójának bevé-
telét várnák, hogy meg tudják teremteni az 
otthoni ápolás körülményeit – tájékoztatott 
Petyus János.

Szülei, klubtársai, barátai, orvosai bíznak 
Sanyi felépülésében, hogy erõs és fiatal 
szervezete túljut a krízisen.

Herbályné      

Elkezdõdött a 2009 - 2010-es bajnoki 
évad.

A Martfûi Labdarúgó Sportegyesület elsõ  
hazai mérkõzését a Cibakházi NKSE-vel 
játssza, augusztus 15-én, szombaton 17 
órakor. Két héttel késõbb, augusztus 30-án 
vasárnap, 17 órakor Tiszapüspöki csapatát, 
majd ismét két hét elteltével, szeptember 12-
én, szombaton, 16.30-kor pedig Cserke-
szõlõ csapatát fogadják hazai pályán  – 
tájékoztatott Petyus János, a  Martfûi Lab-
darúgó SE vezetõje. 

 

A Victory Martfû Nyílt Klubszeminá-
riumai mára komoly rangot vívtak ki. A ta-
gok nagy része jelen van, így alapvetõen már 
10 feletti a fekete öves, és 12+2 fõ felnõtt 
válogatott versenyzõ jelenléte garantált a 30. 
martfûi edzõtáborban, mely augusztus 3-9-
ig tartott, 115 sportoló részvételével. A Mart-
fûn táborozók között 35-en a magyar válo-
gatott keret tagjai. 

Ez a néhány nap erõ feletti munkával, 
napi két-három jól kidolgozott edzéstervvel 
alapozó edzõtábor, mely az õszi versenysze-
zont készíti elõ. Célverseny természetesen a 
budapesti világbajnokság, melynek lebo-
nyolítására október 2-3-4-én kerül sor.

A tábor résztvevõi a kempingben, a hotel-
ben, illetve a helyben lakó versenyzõknél 
találtak megfelelõ szállásra.

Az edzések csoportbontásban zajlottak, 
kezdõtõl a válogatott szintig, külön gyere-
keknek és külön felnõtteknek – informálta 
lapunkat Sensei Stefanovics József, a mart-
fûi Victory Karateklub vezetõje, a tábor fõ-
szervezõje. A résztvevõk alaptechnikai, küz-
delmi, erõnléti, taktikai, szellemi és lelki 
fejlesztése volt a több napos tréning célja. 
Jelentõs hangsúlyt kapott a barátságok el-
mélyítése, a kezdõ karatékák, versenyzõk 
számára példakép állítása.

Az idei tábor a kemény edzések mellett 
számos olyan érdekes, különleges progra-
mot is kínált, mint az éjszakai edzés fáklyák 
között, videózások, beszélgetések, szépség-
verseny vagy éppen a „Harcosok napja” 
elnevezésû rendezvény.

 A felnõtt versenyzõk között 14-en ké-
szültek a vb-re Martfûn, és számos ifi spor-
toló is nálunk edzett. 

Sensei Stefanovics Józseftõl megtudtuk, 
hogy a kyokushin karate sportágban négy-
évente rendeznek világbajnokságot. Ez 
idáig csak Japán adott otthont a világver-
senynek. Az idén októberben viszont Buda-
pesten állnak tatamira a világ legjobbjai. Az 
elõttünk álló vb. nem csak a kyokushin szak-
ágban bonyolódik, hanem az Összharcmû-
vészeti Szövetség rendezésében a kyokus-
hin szövetségen keresztül, ún. Összvi-
lágbajnokság lesz. Erre a megmérettetésre 
Magyarország 200 klubjából 30 klub 
egyenként 3 versenyzõt tud indítani a baj-
nokságon, míg a martfûi Victory klubból 10 
stabil versenyzõ és 2 tartalékos már kvali-
fikálta magát a válogatott csapatba. Ez is 
bizonyítja, hogy joggal viselheti már 2006 
óta, a Victory Kyokushin Karate Klub a leg-
színvonalasabb klub címet a magyar karate 
klubok élén.

Stefanovics József vegyes eredményeket 
vár a világbajnokságon: – úgy gondolom, 
lesznek kiemelkedõen jó és kevésbé sikeres 
küzdelmek is. Nagy szerepe lesz az adott 
pillanatnak, a szerencsés, vagy éppen sze-
rencsétlen sorsolásnak. Mindenesetre van 

realitása, hogy néhány versenyzõnk a leg-
jobb nyolc közé jusson, onnan pedig, akár az 
aranyéremre is van remény! A gyõzelem 
érdekében a tatamin mindent meg fogunk 
tenni, hiszen számunkra a karate az élet, az 
élet a karate, az életcél pedig a gyõzelem! – 
mondta a Sensei.                            Kûhár I.   

Éber kómában a fiatal futballista

LABDARÚGÁS

NÕI KÉZILABDA

Ezüstérmet szereztek
Véget ért az augusztus 1-4-ig, a szolnoki 

Tiszaligetben megrendezésre kerülõ Kun Ku-
pa nemzetközi ifjúsági kézilabda torna, ahol a 
Martfûi NKE - Termál Hotel 92-es korosz-
tályú csapata is részt vett.

Az elsõ játéknapon elõször Kunhegyest 12-7-
re, majd a másodikon Szandaszõlõs csapatát 21-
8-ra gyõzték le. A második játéknapon elõször a 
ceglédiekkel játszottak. A korai kezdés és a sok 
hiba miatt sajnos 13-11-re kikaptak. A második 
mérkõzésre aztán összekapták magukat a lányok, 
és remek játékkal 15-12-re legyõzték a norvég 
Gausdal HK gárdáját. A torna utolsó találkozóját 
a Tököl ellen játszották. Döntetlen állásnál, a 2. 
félidõ elsõ percében az egyetlen kapus megsérült, 
így mezõnyjátékos állt a helyére. Ennek követ-
keztében 13-11-es vereséget szenvedtek. A kör-
beveréseknek köszönhetõen azonban, jobb gól-
különbségével a norvég Gausdal mögött, lánya-
ink ezüstérmet szereztek. A harmadik helyen 
végül a ceglédiek végeztek.

A csapat tagjai: Barna Noémi, Tasi Ramóna, 
Makai Kitti, Ézsiás Melinda, Kiss Dóra, Zeke 
Flóra, Veres Katalin, Bodor Adrienn, Tóth Do-
rottya, Borbély Kitti, Konecsni Szilvia, Varga 
Hajnalka, Sándor Kitti, Fürge Fanni.

Pálinkás Zoltán edzõ: Azért értékes ez a 2. 
hely, mert összesen csak kétszer tudtunk együtt 
gyakorolni, ráadásul az olimpiai- és világbajnok 
norvégok utánpótlás csapatát csak mi tudtuk le-
gyõzni a tornán. Végül pedig szeretném 
megköszönni a martfûi Termál Hotel igazgató-
jának és tulajdonosának, hogy anyagi hozzájáru-
lásukkal segítették történetünk eddigi legjobb 
szereplését.                                                PZ

Martfûi versenyzõk készülnek az októberi világbajnokságra
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Nyáresti koncert MEGÚJULT A VÁROSI KÖNYVTÁR

A francia Si-Ré kamaraegyüttes kon-
certjére várták az érdeklõdõket július 23-
án este a szervezõk, a Jászkun-Picard 
Francia - Magyar Baráti Társaság, a To-
ma Bau Zrt. – Martfûi Egészség és Rekre-
ációs Központ, valamint a Városi Mûve-
lõdési Központ és Könyvtár.

A Kastélyszálló parkjának õsfái alatt 
megtartott rendezvényen elsõként a Mega-
vers, az Aba-Novák Kulturális Központ 
nagysikerû közös rendezvényének részt-
vevõi léptek a színpadra, akik ez idõben épp 
a martfûi kastélyban tartották felkészítõ 
táborukat. A nyár talán legmelegebb napján 
is sokan elfogadták a szervezõk meghívását.

A zenei táborukat ugyancsak Martfûn 
rendezõ francia kamaraegyüttes mellett Asz-
talos Árpádné a vendégek között köszönt-
hette Jacques Duviviert, Észak-Franciaor-
szág regionális zenei szaktanácsadóját. A 
francia karnagyot szoros barátság fûzte 
Budai Péter karnagyhoz, nekik köszönhe-
tõen számos megyei kórus és a Szolnoki 
Szimfonikus Zenekar is eljutott Franciaor-
szágba, Pas-de-Calais megyébe. Cecile és 
Beatrice Duviviert, a francia énekkar veze-
tõit, Cathy Bayardt, a zenekar vezetõjét, a 
szervezõket, a Jászkun-Picard Baráti Tár-
saság vezetõit, Oláhné Farkasinszki Editet, 
Bali Istvánt, valamint ifj. Tomasovszky 
Lászlót is a jelenlévõk között üdvözölte a 
mûvelõdési központ vezetõje. A kulturális 
programot dr. Bakonyi Péter polgármester 
nyitotta meg.

A tavasszal zajlott Megavers tehetségku-
tató verseny döntõjében tíz fiatal szerepelt a 
neves szakmai zsûri elõtt, a Szolnok TV 
képernyõjén. A tehetséggondozó táborban 
már a következõ versenyre készülhettek a 
jelentkezõk. A tábor tagjai és szakemberei 
több mûvészeti ág, költészet, ének, hangsze-
res zene találkozásával állították össze 
Radnóti Miklós születésének 100. évfordu-
lójára emlékezõ mûsorukat.

Az elõadásban a verses növendékek, 
Molnár Gyöngyi, Zámbori Soma színmû-
vész, Kovács Marcell elõadó, dr. Matuz 
János dramaturg és Farkasházi István, az 
Aba-Novák Kulturális Központ igazgatója 
közremûködtek.

A francia Si-Ré kamaraegyüttes gazdag 
magyarországi programja részeként mutat-
kozott be a martfûi közönségnek. Az ifjúsági 
kórustól francia slágereket, filmzenéket, 
majd népszerû kórusmûveket hallhattunk. A 
zeneiskolás fiatalok elõadásában szintén 
közkedvelt melódiák csendültek fel.

Jász-Nagykun-Szolnok megye évtizedes, 
jól mûködõ francia kapcsolatai keretében 
várhatóan Martfû önkormányzata bõvítheti 
testvérvárosainak körét. A rendezvényt 
követõ baráti találkozó során a kapcsolatfel-
vétel lehetõségérõl is tájékozódott dr. 
Bakonyi Péter polgármester.     Herbályné 

Megfejtette,
üdülhet a Balatonnál

A január, február, március, április, május, 
június havi lapszámokban megjelent rejtvé-
nyek nyereményszelvényeit 64-en gyûj-
tötték össze és küldték el a megfejtésekkel 
együtt szerkesztõségünkbe. A beküldõk 
közül 54-en írták le helyesen mind a 6 rejt-
vény megfejtését.

A sorsoláson a fõdíjat Halász Lilla nyerte 
meg, így egy hétig pihenhet másodmagával 
a Balaton partján, Fonyód-Bélatelepen, az 
önkormányzat üdülõjében. Gratulálunk, és 
kellemes kikapcsolódást kívánunk!

A Toma-Bau Zrt. felajánlásaként a Ter-
málhotel étterem két, 4.000 Ft értékû étke-
zési utalványát Antal Sándorné és Jelenfiné 
Balázs Margit tudhatják magukénak. Szeren-
cséjükhöz és nyereményeikhez gratulálunk! 

A nyerteseket értesítettük, jutalmukat 
átvették. 

Minden rejtvényfejtõnek köszönjük, 
hogy részt vettek játékunkban. Jövõre is 
számítunk önökre! 

2009-2010 a nagy feladatok idõszaka 
az 1961 óta mûködõ, 62 ezer kötetes állo-
mánnyal rendelkezõ Városi Könyvtár éle-
tében. Ebben az idõszakban szeretnénk 
megvalósítani a teljes állományelle-
nõrzést. Július 1-30-ig bezártunk. Túl 
vagyunk a felújítási munkálatokon, festé-
sen, takarításon, ehhez az összes könyvet, 
bútorzatot meg kellett mozgatnunk, ami a 

2358 m -en igen nagy munkának bizonyult. 
Ezzel egy idõben a könyvtárban lévõ va-

lamennyi kötetet átnéztük, a selejtezési mun-
kálatokat is elvégeztük. Az elavult könyve-
ket, a rongáltakat illetve a fölösleges pél-
dányokat kiválogattuk. A leselejtezett kiad-
ványokat Könyvböngészdénkben megte-
kinthetik az érdeklõdõk és válogathatnak 
belõle, 100-200 Ft/db áron megvásárol-
hatják.

Szeptembertõl a selejtezési adminiszt-
rációs munkálatokat kell elvégeznünk, az 
adatokat kivezetni a leltárkönyvekbõl, ki-
szedni a katalógusokból és rögzíteni a szá-
mítógépen. A számítógépes adatbázis fel-
töltését, a hiányzó adatok bevitelét folyama-
tosan végezzük a felújítási munkák vé-
geztével.

2010-re a teljes könyvtári állomány szá-
mítógépes feldolgozottsága 100%-os lesz.

Augusztus 4-tõl szépen megújultan vár-
juk már olvasóinkat. A munkálatok elvég-
zéséhez számos ember segítségére volt szük-
ség. Április óta segíti a könyvtáros munkáját  
két közcélú foglalkoztatott munkatárs napi 8 
órában, júliusban pedig még egy fõ dolgo-
zott a könyvtárban. Jelenlétük nagyban hoz-
zájárult rendezvényeink és szakmai mun-
kánk sikeréhez.

Köszönetünket szeretnénk kifejezni a 
TESZ dolgozóinak, akik készségesen telje-
sítették kívánságainkat, cipelték a súlyos 
bútorokat, a könyvekkel teli dobozokat, sze-
relték a polcokat.

Diák segítõink is voltak. A „Segíthetek” 
akció keretében a Csirke József és Jónás Ti-
bor által szervezett csapat egy héten át  pakol-
ta a köteteket. Hûséges diákolvasóink közül 
meg kell említenem Viczián Martinát, aki 
lelkesen szépítette a mesesarkot.

Visszajáró könyvtárosaink is jelen voltak 
a munkálatok során, Holló Jánosné Anikó, 
aki minden nyáron dolgozik nálunk néhány 
napot, Horváth Zoltánné Rozika pedig az 
idén volt segítségünkre. Állandó szakmai 
segítséget kaptunk és kapunk volt könyvtár-
vezetõnktõl, Csernus Gyuláné Erzsikétõl.

Több könyvtárral közösen pályáztunk a 
„Könyvtári szolgáltatások összehangolt 
infrastruktúra fejlesztése a Szolnoki kis-
térségben” címmel. Ennek kapcsán végez-
tünk olvasóink körében felmérést, melynek 

eredménye megtekinthetõ. Ebbõl kiderül, 
hogy olvasóink közepesen elégedettek ellá-
tottságukkal, jónak tartják az épület adott-
ságait és a könyvtári szolgáltatást végzõk 
munkáját. A pályázaton nyertünk, így Mart-
fû 4 millió Ft-hoz jut, melyet a könyvtári 
informatikai részleg fejlesztésére fordítha-
tunk. Ez igazán nagy öröm számunkra. Ha 
terveink valóra válnak, és az ehhez kap-
csolódó újabb 8 millió Ft-os pályázaton is 
nyerünk, akkor szaktermünk oktatóterem-
ként is mûködhet, megfelelõ berendezé-
sekkel, magas szintû szakmai programok 
megvalósításával.

Túl vagyunk egy szakfelügyeleten, az év 
elsõ felében pedig nagyon szép könyves 
rendezvényeink voltak. Az idei könyvhéten 
sok-sok gyermek és felnõtt látogatott el 
hozzánk. Már nyitva vagyunk! Augusztus 
4-tõl a megszépült és átrendezett környe-
zetben örömmel fogadjuk a város lakos-
ságát, régi és új olvasóinkat õszi prog-
ramjainkra is.                      Pápai Jánosné
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PROGRAMAJÁNLÓ 

Augusztus 14. péntek, 18 óra:

Szabados Géza festõmûvész emlékkiál-
lítása a mûvelõdési központ galériáján és 
kiállítótermében.

A kiállítást megnyitja: Pécskõi Miklós
középiskolai tanár.

Közremûködik  a Tiszaföldvári Férfikar

Augusztus 15. szombat, 11 óra:

XIV. Országos Rejtvényfejtõ Verseny 
a mûvelõdési központban.

Szervezõk: Rejtvényfejtõ Klub és a 
Városi Könyvtár

6 óra: Horgászverseny

A martfûi Tisza Cipõgyár Horgász Egye-
sület éves (fõzõs) horgászversenye. Je-
lentkezés: 30/287-7726

Augusztus 16. vasárnap, 10 óra:

„Titkok útján“ – Református Istentisz-
telet keretében, zenés irodalmi összeál-
lítás Kengyel Éva  martfûi  versíró mû-
veibõl a martfûi Református Temp-
lomban.

Közremûködnek: Venczelné Polgár An-
na beszédtanár, a Damjanich János 
középiskola diákjai: Tõrös Teodóra - 
ének, Vigh Brigitta - ének, Balázs Árpád 
Csaba - gitár, Czene Dávid - konga.

10-21 óráig: III. Extrém nap a mûvelõdési 
központ melletti pályán. Versenyek, be-
mutatók.   

Augusztus 18. kedd, 19 óra:

Családi Mozi a mûvelõdési központban

 Éjszaka a múzeumban 2. 

A belépés díjtalan.

Augusztus 20. csütörtök:

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉSEK:

10 óra: Ünnepi Istentisztelet a Református 
Templomban

11 óra: A Magyar Köztársaság Állami 
Ünnepének köszöntése, városi megem-
lékezés a Szent István téren.

Ünnepi köszöntõt mond és a „Martfû 
Városért” kitüntetéseket átadja: Dr. Ba-
konyi Péter polgármester.

Közremûködik a Melegföldvári Néptánc 
Együttes Erdélybõl

16 óra: Új kenyér szentelés a Szent István 
szobornál. Ünnepi Szentmise a Szent 
Tamás-templomban

SZÓRAKOZTATÓ PROGRAMOK 13-24 
óráig:

13 órától: Gulyásfõzõ-verseny a Martfûi 
Városszépítõ Egyesület szervezésében. 
Jelentkezés: 30/9602-845

15 órától: Magor Magyarjai Hagyomány-
õrzõ Egyesület játszóháza – jurta építés, 
kenyérsütés, történelmi játékok, hagyo-
mányõrzõ népi fajátékok
Kézmûves játszóház – origami, kavics-
festés a Városi Könyvtár szervezésében.
Lovaglás, ugrálóvár, kirakodóvásár és 
nonstop vendéglátás. 

15 óra: „Nyakigláb, Csupaháj, Málészáj„
– Bábelõadás a Csörgõs Sipka Bábtár-
sulás elõadásában. Közremûködnek Ró-
zsa Teodóra bábmûvész, BALASI 
JOLÁN martfûi bábmûvész.

Táncbemutatók, palacsinta, szörp- és 
sörivó verseny.

17 óra: „Szép vagy, gyönyörû vagy Ma-
gyarország“ – nóta, operett összeállítás

Közremûködik: SÜLYI KÁROLY 
martfûi dalénekes és LUGOSI CLAU-
DIA operett énekes

Táncbemutatók: Martfûi Néptánc 
Együttes, BHANGARA, Pandzsábi 
/India/ Táncegyüttes

19 óra: Nyáresti Koncertek:

„Ezerarcú Harmonika“ – OROSZ 
ZOLTÁN harmonikamûvész koncertje. 
Közremûködik Balogh Zoltán - gitár, 
Pengõ Csaba - bõgõ.  

ANIMAL CANNIBALS

HESTIA Tûzzsonglõr Együttes

Kb. 21 óra: TÛZIJÁTÉK

Dami Rock Band koncertje.

UTCABÁL –  Dj. Farkas Roland

Augusztus 21. péntek - 22. szombat:

F. Nagy Géza Teniszverseny a martfûi 
sportpályán. Információ: 20/512-5920

Augusztus 22. szombat, 16 óra:

„Martfû Kupa„ Páros Erõsember 
Verseny a Szent István téren.

Augusztus 23. vasárnap, 18 óra:

Pekingi kulturális gyermek delegáció 
zenés - táncos mûsora a Szent István 
téren, a Panda Nemzetközi Alapítvány 
szervezésében. Közremûködnek: Szol-
noki Fúvós Zenekar és Zászlóforgató 
Csoport, Modern Táncmûhely, Szilver 
Mûvészeti Iskola növendékei.

Mindenkit szeretettel vár a rendezõ: 
Martfû Város Önkormányzata

Fõ támogatók: Tisza Joule Kft., Deszán 
Kft., Toma-Bau Zrt., Lajkó Kft.

A mûsorváltozás jogát fenntartjuk.
Információ: www.martfu.hu Tel.: 56/450-146
Rossz idõ esetén a programok a mûvelõdési

központban lesznek megtartva.

Szeretettel várjuk Önt és 
kedves családját, ismerõseit a

Martfûi Ünnepi Napok
rendezvénysorozatra!
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